Zápis č. 5/2020
Ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 18.6.2020, které se konalo v kanceláři OU od 19.00 hod

Přítomni členové : p. Sodoma,  p. V. Janík,  p. T. Janík,  p. Šolta,  Ing. Mazura,  p. Hrubý, p. Věříš, p. Robovský
Omluven : p. Jirák

Celkem  8 členů ZO.
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. Ověřovatele zápisu stanovil p.Věříše a p. Mazuru . Zapisovatel p. Špinková  
Program jednání : 


1) Schválení programu
2) Věcné břemeno ČEZ čp. 72
3) Informace vodovod
4) Rozpočtové opatření č. 3
5) MŠ informace
6) Různé
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze

            Starosta navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             8 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 38 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.

2) Věcné břemeno ČEZ 
Starosta předložil zastupitelům smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby Č. IP-12-6015888/SOBS VB/2, Radovesnice II čp. 72 kab svod do SS100. Za zřízení VB bude vyplacena obci jednorázová náhrada 1 000,-Kč po provedení vkladu VB do katastru nemovitostí. 
    Hlasování:
         8-pro


0-proti


0-zdržel se
    U s n e s e n í   č. 39: ZO po projednání souhlasí a schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby Č. IP-12-6015888/SOBS VB/2, Radovesnice II čp. 72 kab svod do SS100.
3) Informace vodovod
Starosta upozornil ZO na zvýšený zájem občanů o vybudování vodovodu v obci. O této možnosti diskutoval již se 3 firmami, kteří se touto činností zabývají. Po delší debatě se ZO dohodlo na vytvoření dotazníku, který bude v nejbližších dnech doručen všem vlastníkům nemovitostí a podle výsledků bude v září rozhodovat o dalším postupu nebo aktualizaci studie na vodovod, kterou má obec vytvořenou. 
ZO bere na vědomí.
4) Rozpočtové opatření č. 3
Starosta předložil ke schválení rozpočtové opatření č. 3, které je potřeba provést z důvodu běžného chodu obce. 
Hlasování:  

8-pro


0-proti


0-zdržel se
U s n e s e n í   č. 40: ZO souhlasí a schvaluje rozpočtové opatření č. 3
5) MŠ - informace
a) Starosta informoval, že žádost o dotaci na výměnu oken nebyla schválena. Z důvodu nutnosti výměny oken předložil starosta ZO 3 cenové nabídky na výměnu oken v prvním patře (ložnice, herna). Fi Stavona Kříž Kolín za cenu 178 425,-Kč, fi Vekra okna – 200 342,12, fi. Dopos Přelouč – 204 398,-Kč.  ZO rozhodlo, že akce bude financována z vlastních zdrojů a vybrala fi. Stavona Kříž Kolín.
Hlasování :

8-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 41: ZO souhlasí a schvaluje fi. Stavona Kříž s.r.o. Kolín.  Souhlasí s financováním z rozpočtu obce a pověřuje starostu podepsáním smlouvy o dílo.
b) Dále starosta navrhl při výměně oken zároveň upravit skladbu podlahy v ložnici a nakoupit novou krytinu na podlahu. Předložil 3 cenové nabídky fi. Strnad podlahy, dveře s.r.o, Rohovládová Bělá za cenu 62 665,90Kč, fi. Koberce Adam s.r.o.  za cenu 61 784,62 Kč a fi. Podlahářství Tomáš Tvrdík, Kutná Hora za cenu 63 437,28 Kč. Po krátké diskusi ZO schválilo nabídku fi. Strnad podlahy, dveře s.r.o. Rohovládová Bělá. Fi nebyla nejlevnější, ale na základě dobrých referencí a technologických postupů ZO rozhodlo o této nabídce. 
Hlasování : 

8-pro


0-proti


0-zdržel se

  U s n e s e n í  č. 42: ZO souhlasí a schvaluje fi. STRNAD podlahy, dveře s.r.o. Rohovládová Bělá  za cenu 62 665,90Kč. Souhlasí s financováním akce z rozpočtu obce. Pověřuje starostu podepsáním smlouvy o dílo.
c) Starosta předložil žádost OU Lipec o zřízení spádové MŠ Radovesnice II pro jejich obec. ZO pověřilo starostu o konzultaci s ředitelkou MŠ a na příštím ZO bude rozhodnuto. 

ZO bere na vědomí.

6) Různé
a) Územní plán
Starosta informoval ZO, že změna č. 2 územního plánu obce Radovesnice II ( rybník ) byla již dokončena. Předložil dodatek smlouvy o dílo na zhotovení Změny č. 2 ÚPO Radovesnice II, Ing. Carové na doplacení částky 15 000,-Kč za realizaci ÚP. Dále informoval o zaplacení částky 66 550,-Kč za zajištění zadání změny č. 2 ÚP obce Radovesnice II Ing. Fouskovi od roku 2017 – 2020. 
Hlasování : 

8-pro

0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 43:  ZO souhlasí a schvaluje dodatek č. 1 Smlouvy o dílo na zhotovení Změny č. 2 ÚPO Radovesnice II s Ing. Carovou. 


b) Příprava nového územního plánu
Dle zákona musí mít obec do roku 2022 nový územní plán. Cena tohoto plánu bude cca 500 tis. Kč. S vytvořením nového plánu se začne v září letošního roku, a proto bude obec sbírat podměty od občanů v obecním dotazníku, který bude doručen do každé schránky.

c) Obsluha sběrného dvoru
Někteří zastupitelé doporučili starostovi vyměnit obsluhu sběrného dvoru. Je zbytečné platit další dohody, když máme zaměstnance obce, kteří by tuto činnost rádi dělali. Změna bude provedena od 1.7.2020.
Schůze skončila ve 21,45 hod
Příští zasedání 17.9.2020 a nebo  dle potřeby 


Ověřovatel: 




                   Ověřovatel :
Viktor Sodoma- starosta
