Zápis č. 8/2020
Ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 15.10.2020, které se konalo v kanceláři OU od 18.00 hod

Přítomni členové : p. Sodoma,  p. V. Janík,  p. T. Janík,  p. Šolta, p. Hrubý, p. Jirák , p. Věříš, p. Robovský, Ing. Mazura

Ostatní přítomní :  sl. N.B., D. P., V. S., D.J. , J.J.
Celkem  9 členů ZO.
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. Ověřovatele zápisu stanovil p. Věříše, p. Mazuru Zapisovatel p. Špinková  
Program jednání : 


1) Schválení programu

2) Rozpočtové opatření č. 6
3) Návrh rozpočtu MŠ na rok 2021
4) Vodovod
5) Obecně závazná vyhláška technopárty
6) Smlouva pohřební služba
7) Veřejné osvětlení
8) Ceník úhrad za VB
9) Inventarizační komise

10) Různé
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Starosta zahájil zasedání ZO a předal slovo přítomným rodičům, kteří si přišli stěžovat na postup paní ředitelky z MŠ při omezení provozu MŠ. 
1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze

            Starosta navrhl  program dnešního jednání. Zeptal se přítomných ZO, zda budou projednávat další bod – stížnost na MŠ.  ZO souhlasili, program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             9 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 57 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.
Starosta udělil slovo přítomným rodičům. Slova se ujala sl. N.B., která seznámila ZO s e-mailem od ředitelky MŠ, který je pobouřil, v e-mailu ředitelka MŠ žádala rodiče, kteří jsou na mateřské dovolené, nebo nezaměstnaní, zda by nemohli své děti ponechat po dobu 14 dní doma, vzhledem ke zhoršující situaci (Covid-19). 
Starosta informoval všechny přítomné, že postup ředitelky MŠ byl konzultován se zřizovatelem, a s místostarostou  se pokusili vysvětlit přítomným rodičům, že celé opatření bylo zavedeno ke snížení rizika nákazy Covid – 19. Starosta řekl rodičům, že v žádné případě jim toto nemůžeme nařídit, a pro koho je tato žádost neakceptovatelná může přivést dítě normálně do MŠ. Záleží na každém, jak se k tomu postaví.
2) Rozpočtové opatření č. 6
Starosta předložil ke schválení rozpočtové opatření č. 6, které je potřeba provést z důvodu voleb a z běžného chodu obce. 
    Hlasování:
         9-pro


0-proti


0-zdržel se
    U s n e s e n í   č. 58: ZO po projednání souhlasí a schvaluje rozpočtové opatření č. 6.
3) Návrh rozpočtu PO MŠ na rok 2021
Starosta předložil ke schválení návrh rozpočtu PO MŠ na rok 2021. Informoval ZO, že rozpočet pro PO MŠ byl navýšen o cca 50 tis. Kč, z důvodu zvýšení záloh energie a plyn, uzavření nové pojistné smlouvy, nákup hygienických potřeb, zvýšení plateb za služby pro MŠ.
      Hlasování : 
      9-pro


0-proti


0-zdržel se

     U s n e s e n í  č. 59: ZO souhlasí a schvaluje návrh rozpočtu PO MŠ na rok 2021 ve výši 336 500,-Kč.
4) Vodovod
Zastupitelé pověřili starostu oslovit fi. EGRANT s.r.o., Witendr s.r.o, VIS spol. s.r.o., Business Benefit s.r.o. o cenové nabídky a návrh smlouvy na projektovou dokumentaci na vodovod.  
5) Obecně závazná vyhláška - technopárty
Starosta předložil ZO ke schválení obecně závaznou vyhlášku č. 1/2020. Obecně závazná                        vyhláška obce Radovesnice II č.1/2020, o stanovení podmínek pro pořádání a průběh akcí typu technoparty a o zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v souvislosti s jejich konáním

Hlasování: 
9-pro

        0-proti
              
 0- zdržel se
 U s n e s e n í  č. 60: ZO po projednání souhlasí a schvaluje Obecně závaznou                         vyhlášku obce Radovesnice II č.1/2020, o stanovení podmínek pro pořádání a průběh akcí typu technoparty a o zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v souvislosti s jejich konáním
6) Smlouva pohřební služba Jeřábek, spol. s r.o.
Starosta předložil ke schválení smlouvu o kopání hrobů, stavbě a otevírání hrobek. Smlouva bude uzavřena s Pohřební službou Jeřábek, spol. s r.o. Kolín. 
Hlasování : 

9 – pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 61: ZO po projednání souhlasí a schvaluje smlouvu o kopání hrobů, stavbě a otevírání hrobek s Pohřební službou Jeřábek, spol. s r.o.
7) Veřejné osvětlení
Starosta informoval ZO, že při pokládce nadzemního vedení  do země budou odstraněny  sloupy vedení a z tohoto důvodu si obec musí zajistit nové sloupy a rozvod veřejného osvětlení.  ZO pověřilo starostu zajistit nejméně tři nabídky na výběr projektanta.
8) Ceník úhrad za věcná břemena 
Zastupitelstvo obce projednalo Ceník úhrad za zřízení věcných břemen na nemovitostech ve vlastnictví Obce Radovesnice II. Ceník je přílohou zápisu.
Hlasování :


9-pro

0-proti
              
0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 62 : ZO souhlasí a schvaluje Ceník úhrad za zřízení věcných břemen na nemovitostech ve vlastnictví obce Radovesnice II. 
9) Inventarizační komise
Starosta předložil návrh na jmenování členů inventarizační komise. Za členy inventarizační komise byli navrženi : p. Hrubý, p. Janík T, p. Sodoma, pí. Špinková

Hlasování:
         9-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 63: ZO po projednání souhlasí a schvaluje inventarizační komisi pro inventury za rok 2020. Předseda inventarizační komise p. Hrubý. 

10)  Různé
a) Starosta informoval ZO, že na úřední desce bylo vyvěšeno vyhlášení platnosti obnoveného katastrálního operátu, který zaslal Katastrální úřad pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Kolín.  
b) Návrhy na přípravu rozpočtu obce na rok 2021
Starosta informoval ZO, že se bude sestavovat rozpočet na rok 2021. Zastupitelé navrhovali akce na příští rok. ( nákup auta – hasiči, silnice parcely, úprava místnosti v KD, okna v MŠ, oprava OU - fasáda).  Návrhy budou zapracovány do rozpočtu na rok 2021, který bude předložen na příští ZO. 

ZO bere na vědomí. 

Schůze skončila ve 20.30 hod
příští zasedání ZO dle potřeby 


Ověřovatel: 




                   Ověřovatel :
Viktor Sodoma- starosta
