Zápis č. 5/2023
ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 27.4.2023, které se konalo v kanceláři OU od 18.00 hod

Přítomni členové : p. Sodoma, p. Vokálová,  p. Věříš, p. Mazura, p. Janík T., p. Vlk, p. Šolta, p. Nymburský
 Omluven : p. Hrubý
Ostatní přítomní : S. D. 
Celkem  8 členů ZO.
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. 
Ověřovatele zápisu :  p. Šolta, p. Vokálová                                                                Zapisovatel p. Špinková  
Program jednání : 


1) Schválení programu
2) Vodovod

3) Smlouva EKO-KOM
4) Čp. 20
5) Neinvestiční dotace hasičky
6) Komunikace – nové parcely
7) Různé
          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

         1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze
                 Starosta  navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             8 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 31 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.
          a)   Starosta udělil slovo přítomné paní D. S., aby přednesla svoji žádost. p. Sodomová informovala ZO, že založila skupinku Všestranné a veselé cvičení pro děti od 4 -7 let. Cvičit se bude v KD a žádá ZO o zakoupení cvičebních pomůcek jako : žíněnky, překážková dráha, mety atd. 
ZO po krátké diskusi souhlasí v nákupem cvičebních pomůcek ve výši 14  tis. Kč. 

Paní S. 8.15 odešla ze ZO.

Starosta se poté zeptal zastupitelů, jestli má někdo nějaké připomínky k poslednímu zápisu, kde se přihlásila paní Vokálová s námitkou, že v posledním zápise není uvedena její připomínka k sázení stromků, které proběhlo v obci. Nelíbilo se jí, že v hlášení nebyla uvedena obec, která se také podílela na akci zasaď si strom, kdy obec hradila náklady na nákup stromků a občerstvení ve výši 15 tis. Kč. 
Po krátké debatě se přistoupilo k programu jednání. 

         2) Vodovod
            Starosta informoval o dalších pracích na budování vodovodu v obci. Informoval ZO, že bude uzavřena smlouva s Ing. Hlavatým, který nám provádí manažérské řízení po dobu realizace projektu ve vztahu         k podmínkám OPŽP. Smlouva bude na částku 350 tis. Kč bez DPH.
            Hlasování:                  8-pro


0-proti



0-zdržel se

            U s n e s e n í   č. 32: ZO souhlasí a schvaluje uzavřít smlouvu s Ing. Hlavatým na manažérské řízení po dobu realizace projektu Vodovod ve vztahu k podmínkám OPŽP. 

 Starosta informoval ZO, že dosud bylo zaplaceno 12 259 655,74 fi. Stavoka, která provádí stavbu vodovodu. Z fondu OPŽP nám každým dnem přijde dotace ve výši 8 581 759,02 Kč za již zaplacené FA. Dále nás čeká platba FA za práce v březnu ve výši 5 503 191,65Kč. 

3) EKO-KOM smlouva
     Starosta předložil novou smlouvu s fi. EKO-KOM o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství z důvodu novelizací či k vydání níže uvedených zákonů a dalších legislativních aktů, které jsou relevantní pro obsah smlouvy: 

- zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech; 

- novela zákona o obalech č. 477/2001 Sb., provedená zákonem č. 545/2020 Sb.; 

- směrnice 2019/904/EU o omezení dopadu některých plastových výrobků na životní prostředí; 

- zákon č. 243/2022 Sb., o omezení dopadu některých plastových výrobků na životní prostředí, a s ním související novela zákona o odpadech provedená zákonem č. 244/2022 Sb.; 

- stanovisko GFŘ 591/23.03.22 ve věci uplatnění DPH na služby poskytované obcemi autorizovaným obalovým společnostem. 

  Hlasování : 

8-pro


     0-zdržel se


    0-proti



  U s n e s e n í  č. 33:  ZO souhlasí a schvaluje smlouvu s firmou EKO-KOM a pověřuje starostou podepsáním smlouvy.
    4) Čp. 20
   Starosta informoval ZO, že čtyřem nájemníkům v čp. 20 končí smlouvy.  S nájemníky není žádný problém a proto doporučuje uzavřít smlouvy na další 2 roky. 
    Hlasování:

8-pro

                 0-zdržel se


0-proti

    U s n e s e n í  č. 34: ZO souhlasí a schvaluje uzavřít smlouvu na další 2 roky s paní S. , p. R., p. S., p. L..
    5) Neinvestiční dotace hasičky
  Starosta informoval o žádosti hasiček Radovesnice II o příspěvek na akci Zahájení léta. Po krátké diskusi se ZO dohodlo na neinvestiční dotaci ve výši 6 000,-Kč.
Hlasování: 

8-pro



0-proti



0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 35 : ZO souhlasí a schvaluje neinvestiční dotaci hasičkám ve výši 6 000,-Kč. 
    6) Komunikace – nové parcely
Starosta informoval, že na nových parcelách budou dokončeny vodovodní přípojky a nic nebrání tomu, dodělat na parcelách novou komunikaci. Projekt na výstavbu silnice máme. ZO pověřilo starostu nechat ho zaktualizovat a připravit další dokumenty, které jsou potřeba pro výběr zhotovitele.  Pan Nymburský nabídl pomoc při podání žádosti o dotaci na Stř. kraj. Po krátké diskusi ZO souhlasí s uzavřením smlouvy s fi. WITENDR s.r.o.
Hlasování:

8-pro



0-zdržel se


0-proti

U s n e s e n í  č. 36: ZO souhlasí a schvaluje uzavřít smlouvu s fi. WITENDR s.r.o. ve výši 10 tis. Kč bez DPH na podání žádosti o dotaci na novou komunikaci.
7) Různé
     a) Starosta informoval ZO o vyřazení pračky v čp. 20 a zakoupení nové.
       Hlasování:       8-pro



0-zdržel se


0-proti

       U s n e s e n í   č: 37 : ZO souhlasí s vyřazením pračky z majetku obce – inv. č. 751 pračka Wirlpool

b) Kovařík – starosta předložil ZO studie na opravu Kovaříka, které obsahovaly tři varianty. Po delší diskusi se ZO dohodlo zkombinovat variantu 2 a 3 a nechat připravit projekt. 
     Hlasování:

8-pro


0-zdržel se


0-proti

    U s n e s e n í  č. 38: ZO souhlasí a schvaluje přípravu projektu na opravu Kovaříka v kombinaci varianty 2 a 3. 

c) Nový zaměstnanec – starosta informoval ZO, že od 2.5.2023 nastupuje nový zaměstnanec k obci. Jedná se o zastupitele p. Martina Vlka
    Hlasování:
7-pro


          1-zdržel se                                  0-proti

 U s n e s e n í   č. 39:  ZO souhlasí a schvaluje uzavřít smlouvu na pracovní poměr s panem Martinem Vlkem. 

d) Smlouva IDOS 
     Starosta předložil ke schválení dodatek č. 1  ke smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti číslo OBC/0210/05792291/2022/1. Za období 1.1.2023 až 31.12.2023 bude obec platit 4 zálohy ve výši 15 358,-Kč – celkem 61432,-Kč. Přeplatek za rok 2022 byl ve výši 264,-Kč. 
Hlasování:

8-pro


0-zdržel se


0-proti


U s n e s e n í   č. 40: ZO souhlasí a schvaluje dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti evidenční číslo IDSK: OBC/0210/05792291/2022/1 ve výši 61 432,-Kč za rok . Pověřuje starostu podepsáním dodatku č. 1.
e) starosta informoval ZO o stavu peněz na účtech obce k 28.4.2023. Suma na účtech obce činí    24 597 000,-Kč. 
f) Starosta informoval ZO, že po dohodě v ředitelkou MŠ bude prázdninový provoz MŠ prodloužen o jeden týden. MŠ bude otevřena do 21.7.2023
g) Starosta informoval o schůzce v Rybářství Chlumec, ohledně rybníku za vesnicí směrem na Rozehnaly. Z jednání vyplynulo, že Rybářství Chlumec má velký zájem na vybudování rybníku a již začalo s výkupem pozemků a jednání s vlastníky pozemků. O vývoji situace budeme informovat na podzim. 
Pan Janík T. se dotazoval starosty jaký je současný stav naší ČOV. Starosta odpověděl, že se neustále opakuje porucha v el. zařízení a za účasti fi. Topol Water a externího revizního technika budou pracovat na odstranění závad. 

Pan Nymburský vznesl dotaz na starostu v jaké fázi je projekt na intenzifikaci ČOV, starosta informoval, že projekt byl zadán dle usnesení a probíhají jednání s projektantem ohledně finální verze. Dále se zajímal v jaké fázi je studie na rekonstrukci MŠ a návsi – starosta odpověděl, že na obojí je studie zadaná s tím, že by mohla být v květnu dokončena. 

 Dále proběhla diskuse ohledně rekonstrukce veřejného osvětlení a pokládky nadzemního vedení.
Místostarosta se zajímal, zda v čp. 20 probíhá podružné měření el. energie v jednotlivých bytech.  Starosta informoval, že v červenci po ročním zúčtování fi. ČEZ toto bude řešeno s nájemci. 

     Schůze skončila ve 20.00 hod



Příští zasedání 25.5.2023 nebo dle potřeby 


Ověřovatel: 




                   Ověřovatel :

                                                       Viktor Sodoma - starosta
