Zápis č. 6/2023
ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 25.5.2023, které se konalo v kanceláři OU od 18.00 hod

Přítomni členové : p. Sodoma, p. Vokálová,  p. Věříš, p. Mazura, p. Janík T.,  p. Šolta, p. Hrubý

Omluven : p. Nymburský, p. Vlk
Ostatní přítomní : p. L.Š., p. P.N., M.N., p. J.S., p. M.Š.
Celkem  7 členů ZO.
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. 
Ověřovatele zápisu :  p. Věříš, p. Mazura                                                                Zapisovatel p. Špinková  
Program jednání : 


1) Schválení programu
2) Rozpočtové opatření č. 3
3) Převod finančních prostředků
4) CETIN– žádost o odstranění sloupů
5) Žádost od občanů – řešení rozporu
6) Různé
          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

         1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze
                 Starosta  navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             7 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 41 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.
          a)   Starosta udělil slovo přítomné paní L.Š., aby přednesla svoji žádost. p. Š. požádala ZO, zda by nemohl být zkolaudován byt v KD, který má v nájmu, aby mohla žádat o příspěvek na bydlení. Starosta slíbil, že prověří možnosti na kolaudaci bytu v KD. 
          b)  Starosta udělil slovo přítomnému panu J.S., který poděkoval obecnímu úřadu za vybudování přípojky na kanalizaci u jeho domu. 

Z důvodu přítomnosti bratrů N., kteří se přišli vyjádřit k bodu jednání 5) a přítomnosti p. M.Š., který řeší bod 4), starosta navrhl projednat tyto body. 
         5) Žádost od občanů – řešení rozporu
            Starosta informoval ZO o došlém dopisu od občanů Radovesnic k řešení stavu sousedských rozporů. Žádost byla ZO přeposlána, a tím byli zastupitelé se situací seznámeni. Přítomný pan M.N. zodpovídal zastupitelům položené otázky, které se týkaly jeho hospodaření a vysvětlil zastupitelům celou situaci, na kterou si stěžovali občané. Starosta poté informoval ZO, že s místostarostou provedli neohlášenou kontrolu u pana N. a výsledek sdělili ZO. Po diskusi se zastupitelé usnesli, že vše probíhá v souladu s územním plánem „smíšené venkovské bydlení“, které toto drobné zemědělské podnikáni umožňuje.  Občané budou informováni formou dopisu a pokud nebudou s výsledkem rozhodnutí ZO spokojeni, mohou využít právního systému přestupkové komise na MěU Týnec nad Labem, kterou má naše obec pro tyto účely zřízenou. 
4) CETIN – žádost o odstranění sloupů
Starosta informoval ZO o žádosti, kterou přinesla paní J.Š., která žádá o pomoc při odstranění dřevěných sloupů. Udělil slovo přítomnému panu M.Š., který apeloval na aktuální situaci s pokládkou nadzemního vedení do země, že by bylo vhodné ve 21 století staré dřevěné sloupy odstranit. Starosta panu Š. a celému ZO vysvětlil, že celou kauzu dřevěných sloupů již 2 roky řeší, ale bez výsledku. Fi. CETIN má na umístění sloupů zapsána věcná břemena, a tudíž nehodlá žádný ze sloupů odstranit. Starosta přesto přislíbil pomoc v jednání a hledání různých variant, kde by se daly využít možnosti pokládky kabelu fi. CETIN do země, a poté dřevěné sloupy odstranit. 
2) Rozpočtové opatření č. 3
Starosta předložil ke schválení rozpočtové opatření č. 3, které je potřeba provést z důvodu platby peněžních darů obci a běžného chodu obce.
    Hlasování:

7-pro

                 0-zdržel se


0-proti

    U s n e s e n í  č. 42: ZO souhlasí a schvaluje rozpočtové opatření č. 3
    3)  Převod finančních prostředků
  Starosta navrhl převést finanční prostředky z účtu ČNB na běžný účet obce, z důvodu zaplacení FA za vodovod. Z účtu ČNB se převede 3,5 mil Kč na BÚ.
Hlasování: 

7-pro



0-proti



0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 43 : ZO souhlasí a schvaluje převod 3,5 mil. Kč z účtu ČNB na BÚ obce. 
         6) Různé
   a) Starosta předložil žádost Radovesnických maminek o příspěvek na akci ukončení prázdnin, která bude 2.9.2023. Po krátké diskusi se ZO dohodlo, že všem žadatelům o příspěvek na akci bude poskytnuta částka v max. výši 6 000,-Kč a každá akce bude posuzována individuálně. Radovesnickým maminkách ZO  navrhlo 6 000,-Kč.  

         Hlasování:

7-pro


0-zdržel se


0-proti


         U s n e s e n í  č. 44:  ZO souhlasí a schvaluje neinvestiční dotaci Radovesnickým maminkách na akci ukončení prázdnin ve výši 6 000,-Kč. 
b)   Starosta podal informaci o probíhající akci „Veřejné osvětlení“. VO je dokončeno dle podmínek a projektu a v současné době je napojeno ze starého rozvaděče na čp. 20. Nyní se bude čekat na závěrečnou zprávu a kolaudaci.
   c) Starosta informoval ZO o ukončeném projektu na obnovu Kovaříku, který už máme i v papírové podobě a bude možné ho v budoucnu použít do výběrového řízení na zhotovitele. 
d) Starosta informoval ZO o restaurátorských pracích na soše „Boží Kříže“. Socha byla odvezena do ateliéru v Chlumci a probíhá oprava.

e) Starosta informoval ZO o dalších jednáních s Ing. Fouskem a Ing. Carovou ohledně územního plánu. V současné době se zpracovávají námitky ohledně zadání nového územního plánu. 
f) Starosta na základě podkladů od ředitelky MŠ, informoval ZO o proběhlém zápisu do MŠ. Přihlášeno bylo 12 dětí, přijato bylo 6 dětí, dle nastavených kritérii.  6 dětí odchází do ZŠ. 

Pan T. Janík se ptal, zda byla již opravena elektrika na ČOV. 

Starosta odpověděl, že proběhla další oprava elektroinstalace, kde byly odpojeny všechny méně potřebné komponenty, tak aby čistička čistila odpadní vodu a ostatní přidružené věci – čistá voda, topení, osvětlení budou řešeny a opravovány v průběhu prázdnin. 
    Schůze skončila ve 19.30 hod



Příští zasedání 21.6.2023 nebo dle potřeby 


Ověřovatel: 




                   Ověřovatel :

                                                       Viktor Sodoma - starosta
