Zápis č. 1/2024
ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 10.1.2024, které se konalo v kanceláři OU od 19.00 hod

Přítomni členové : p. Sodoma, p. Vokálová,  p. Věříš,  p. Šolta, p. Vlk,  p. Mazura, p. Hrubý
Omluven : p. Nymburský
Celkem  7 členů ZO.
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. 
Ověřovatele zápisu :  p. Vokálová, p. Mazura                                                            Zapisovatel p. Špinková  
Program jednání : 


1) Schválení programu
2) Schválení výběru dodavatele - elektromobil
3) Termínovaný účet
4) Různé
          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

         1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze
                 Starosta  navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             7– pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 1 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.
         2) Schválení výběru dodavatele - elektromobil
Starosta předložil ke schválení dodavatele, který byl vybrán hodnotící komisí dne 2.1.2024. Zastupitelstvo s vybraným dodavatelem souhlasí.
Hlasování:

7-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 2: Zastupitelstvo obce Radovesnice II se ztotožňuje se závěry Hodnotící komise na veřejnou zakázku malého rozsahu „Obec Radovesnice II – pořízení elektromobilu kategorie L7E“ a přiděluje tuto veřejnou zakázku uchazeči ECO CARS s.r.o., Vitějovská 228/12, Praha 4 – Cholupice, PSČ 143 00, IČO: 01835068. Uchazeč EKO CARS s.r.o., Vitějovská 228/12, Praha 4 – Cholupice, PSČ 14300, IČO: 01835068, předložil nejvýhodnější nabídku s cenou 754 565,-Kč bez DPH. Zastupitelstvo obce Radovesnice II pověřuje starostu obce podpisem smlouvy s vítězným uchazečem ECO CARS s.r.o., Vítějovská 228/12, Praha 4 – Cholupice, PSČ 14300, IČO: 01835068. Zastupitelstvo obce Radovesnice II dále pověřuje starostu obce další administrací žádosti o dotaci žádosti o dotaci z Národního programu Životního prostředí –Národního plánu obnovy na pořízení vozidla kategorie L7E.
    3)  Termínovaný účet
     Starosta navrhl zřídit další termínovaný účet obce. Po krátké diskusi se ZO dohodlo o zřízení 2 termínovaných účtů na 6 měsíců a 1 rok. 
          Hlasování:

7-pro


0-zdržel se


0-proti

     U s n e s e n í  č. 3: ZO souhlasí a schvaluje založit termínovaný účet na půl roku s částkou 5 mil. Kč a ZO souhlasí a schvaluje založit termínovaný účet na jeden rok s částkou 10 mil Kč. ZO pověřuje starostu podepsáním smluv na termínované účty.
4)  Různé

    a) Starosta předložil žádost maminek o neinvestiční dotaci na pořádání dětského karnevalu. ZO se dohodlo na částce 10 tis. Kč, protože maminky musí uhradit náklady na topení ve výši 3500,-Kč. 
    Hlasování:

7-pro


0-zdržel se


0-proti

    U s n e s e n í  č. 4: ZO souhlasí a schvaluje neinvestiční dotaci na karneval ve výši 10 tis. Kč.
b) Starosta informoval ZO, že přišla nabídka ze Stř. kraje o poskytnutí služeb platebního portálu pro obce. Portál umožní občanům realizovat platby za TKO elektronickou cestou. Portál je provozován jako nekomerční veřejná služba Středočeského kraje. 

   Hlasování:

7-pro


0-zdržel se


0-proti

   U s n e s e n í  č. 5: ZO souhlasí a schvaluje zřízení platebního portálu na webové adrese obce Radovesnice II, pověřuje starostu podepsáním smlouvy o poskytování služeb Platebního Portálu. 

c) Starosta informoval ZO, že židle v KD jsou opraveny (85 ks) – ZO bere na vědomí. 

    Schůze skončila ve 20.00 hod



            Příští zasedání 18.1.2024


Ověřovatel: 




                   Ověřovatel :

                                                       Viktor Sodoma - starosta
