Zápis č. 3/2024
ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 27.2.2024, které se konalo v kanceláři OU od 19.00 hod

Přítomni členové : p. Sodoma, p. Hrubý,  p. Věříš,  p. Šolta, p. Vlk,  p. Mazura,  p. Nymburský
Omluven : p. Vokálová
Ostatní přítomní : p. Jaroslav Jirák

Celkem  7 členů ZO.
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. 
Ověřovatele zápisu :  p. Vlk, p. Mazura                                                           Zapisovatel p. Špinková
Program jednání : 


1) Schválení programu
2) Veřejné osvětlení – smlouva na VB
3) Dodatek č. 2 – Agro Radovesnice II
4) Schválení účetní závěrky PO MŠ
5) Inventarizační zpráva za rok 2023
6) Vodovod - informace
7) Cesta parcely  - informace
8) Územní plán - informace

9) Různé

          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

         1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze
                 Starosta  navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             7– pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 16 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.
         2) Veřejné osvětlení – smlouva VB
Starosta předložil ke schválení Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti s fi. ČEZ Distribuce. Jedná se o VB na pozemkách, které byli dotčeny stavbou veřejného osvětlení, která proběhla v horní části obce. VB se zřizuje jednorázovou náhradou ve výši 70 458,00 s DPH, kterou uhradí ČEZ na účet obce po povolení vkladu práva.
Hlasování:

7-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 17: ZO  souhlasí a schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IE -12-6010240/017 s ČEZ Distribuce, a.s.
    3)  Dodatek č. 2 – Agro Radovesnice II
     Starosta předložil ke schválení dodatek č. 2 k zemědělskému pachtu, pachtovní smlouvě č. 697/2020. Dodatek se uzavírá z důvodu vydání par.č . 1790 obci z důvodu výsadby biokoridoru.
          Hlasování:

6-pro


1-zdržel se


0-proti

     U s n e s e n í  č. 18: ZO souhlasí a schvaluje dodatek č. 2 k zemědělskému pachtu, pachtovní smlouvě č 697/2020 s fi. AGRO Radovesnice II, spol. s r.o.
4)  Schválení účetní závěrky PO MŠ za rok 2023
         Starosta předložil ke schválení účetní závěrku PO MŠ za rok 2023 a žádost o rozdělení výsledku hospodaření ve výši 848,23 Kč do rezervního fondu. ZO mělo potřebné dokumenty PO MŠ ke schválení účetní závěrky  k dispozici.
    Hlasování:

7-pro


0-zdržel se


0-proti

    U s n e s e n í  č. 19: ZO souhlasí a schvaluje účetní závěrku PO MŠ za rok 2023 a schvaluje rozdělení výsledku hospodaření ve výši 848,23 Kč do rezervního fondu. 
5) Inventarizační zpráva 2023
     Starosta předložil ke schválení inventarizační zprávu hospodaření obce za rok 2023.
   Hlasování:

7-pro


0-zdržel se


0-proti

   U s n e s e n í  č. 20: ZO souhlasí a schvaluje Inventarizační zprávu za rok 2023.
6) Vodovod informace
    Starosta informoval ZO, že osobně navštívil podnik Energia a.s. Kolín, Vrchlice Maleč Kutná Hora a KHP Hradec Králové a se všemi jednal o tzv. servisní smlouvě na provozování vodovodu v naší obci. Všechny tři podniky mají zájem a připraví nám během dvou týdnů podklady na provozování vodovodu tzv. servisní smlouvou do konce roku 2024. Po obdržení cenových nabídek ZO vybere tu nejvhodnější nabídku a tato firma nám zaštítí provozování vodovodu do 31.12.2024.  Dále informoval, že v měsíci květnu by mělo proběhnout výběrové řízení na provozovatele vodovodu od 1.1.2025 na dobu 10 let. 
            ZO bere na vědomí.

7) Cesta parcely - informace
     Starosta informoval ZO, že je připravena výzva k podání nabídek na výstavbu komunikace parcely.     Výzva včetně příloh bude odeslána 6 firmám v okolí. 
ZO bere na vědomí. 

8) Územní plán – informace
     Dle informací Ing. Fouska a Ing. Carové by mělo v dubnu 2024 proběhnout tzv. veřejné projednání, kde budou občané seznámeni s novým územním plánem. 
    Informace o datu konání bude zveřejněna min. 3 týdny dopředu .
9 ) Různé
a) Starosta informoval ZO, že do KD bude pořízena nová výčepní stěna (zápultí)  v hodnotě cca 30 tis. Kč.

b) Smlouva VB - GasNet, s.r.o.
Starosta předložil ke schválení  smlouvu o zřízení věcného břemene na pozemky parc. č. 95/1,  parc. č. 1225/6, zapsaných na LV č. 10001, pro k.ú. Radovesnice II. Na pozemcích je uloženo plynárenské zařízení „název stavby: ROZ, Radovesnice II, Plynovodní přípojka, Poklopová, číslo stavby: 9900109028“. Jednorázová úplata za zřízení VB bude 1 000,-Kč s DPH.

Hlasování:


7-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 21: ZO souhlasí a schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene č. sml. 900109028/1/2024 za jednorázovou úplatu 1000,-Kč s DPH.

c) Přítomný pan Jirák se dotazoval, zda pan Nymburský zjistil možnosti dotací na dopravní hasičská auta. Pan Nymburský informoval, že žádosti o dotace se podávají elektronicky a to vždy jednou za rok cca v květnu, ale pro JPO V – CAS bohužel nejdou, teoreticky by šlo požádat o dopravní automobil a nebo by bylo potřeba, aby se staly JPO III. 
d) Pan Nymburský shrnul všechny dotační tituly, které se týkají výstavby vodovodu a přislíbil, že po kolaudaci vodovodu dojde k závěrečnému vyhodnocení akce a dotace by měli být tímto ukončeny. 
    Schůze skončila ve 20.15 hod



            Příští zasedání dle potřeby


Ověřovatel: 




                   Ověřovatel :

                                                       Viktor Sodoma - starosta
