Zápis č. 4/2013

ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 16.5.2013, které se konalo v kanceláři OÚ od 19.00 hod

Přítomni členové : pan Václav Janík ,  Ing. Zbyněk Mazura, Viktor Sodoma, Tomáš Janík,  Jiří Fanta,  p. Věříš, Hana  Vokálová

Omluveni: Ing. Iva Plicková

Celkem  7  členů ZO.

     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. Ověřovatele zápisu stanovil  p. Mazuru a p. Fantu.
Program jednání : 



· 1 ) Schválení programu

· 2) VB – plyn Rozehnaly
· 3) Prodej pozemku u bytovky
· 4) Pronájem KD
· 5) Informace, prodej část čp. 20
· 6) Informace kolaudace čp. 20
· 7) Informace pečovatelka čp. 20
· 8) Rozpočtové opatření č. 3
· 9) Rekonstrukce soc. zař. MŠ 

· 10) Zpráva KV
· 11) Různé
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze

     Starosta navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen .  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
7 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 30 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání .

2) Věcné břemeno – plyn Rozehnaly

Starosta předložil smlouvu o zřízení VB na obecním pozemku s VČP Net s.r.o. Jedná se o plynovou přípojku na pozemku 563/1. 
Hlasování :

7-pro

0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 31: ZO po projednání souhlasí se zřízení VB na pozemku 563/1.

3) Prodej pozemku u bytovky

     Starosta předložil smlouvu na prodej pozemku 1141/3 – ostatní plocha bytovka. Zájem o pozemek mají obyvatelé bytovky čp. 188. 
Hlasování :
7-pro


0-proti


0- zdržel se
U s n e s e ní č. 32: ZO po projednání souhlasí a schvaluje smlouvu o prodeji pozemku par. č. 
                    1141/3.
4) Pronájem KD

      Starosta předložil žádost pana Pešouta a pana Steklého na pronájem KD na další rok a návrh smlouvy na dobu neurčitou s tří měsíční výpovědní lhůtou. Tento návrh smlouvy byl vypracován na základě doporučení krajského auditora. Paní Vokálová vystoupila s připomínkou, že současní nájemníci  pronajímají další prostory jako byt, obchod s krmivy apod.,  a tím si vydělávají částečně na svůj nájem .  Paní Vokálová požaduje na příštím zasedání  předložit kolaudační rozhodnutí a navrhuje zvýšit nájem.  Ostatní zastupitelé v diskuzi požadovali pouze zachovat původní nájemní smlouvu na dobu určitou tj. 1 rok s možností tuto smlouvu vypovědět při závažném neplnění  smluvních podmínek. 
O dodatečné povolení pronajímat některé prostory KD si musí nájemci požádat  do příštího zasedání.

Hlasování : 
pro  - 6 


0-proti


1- zdržel se

U s n e s e n í č. 33: ZO po projednání souhlasí a schvaluje uzavření smlouvy na dobu


      určitou 1 rok. 
5) Informace, prodej část čp. 20

     Starosta informoval  o ukončení jednání o prodeji s panem Dolejšem, které po delší dobu nevedlo k žádnému konci .  Na základě vyhlášeného nového záměru se přihlásili noví  zájemci pan Drahovzal Milan a sl. Martina Křídlová, kteří zároveň podali žádost o koupi části domu čp. 20  k projednání na dnešní zasedání ZO. 

Hlasování  : 
7- pro


0- proti


0- zdržel se

U s n e s e n í  č. 34: ZO po projednání souhlasí a schvaluje kupní smlouvu s p. Drahovzalem


       a sl. Křídlovou na koupi části domu čp. 20 v ceně  850 000,-Kč. 

6) Informace o kolaudaci čp. 20

     Starosta informoval, že dne 7.5.2013 proběhlo kolaudační řízení v Domě s peč. službou. 

Nebyly zjištěny žádné nedostatky,  pouze chybí zpráva o funkčnosti požárních čidel, která se připravuje,  a která bude předložena dodatečně,  a poté bude vydáno kolaudační rozhodnutí.  Starosta proto vyjádřil názor, že již nic nebrání tomu připravit a uzavřít nájemní smlouvy se současnými zájemci o toto bydlení  tak,  aby se mohli po nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí  již nastěhovat. 

ZO s tímto postupem souhlasí. 

7) Informace - pečovatelka čp. 20

     Starosta informoval o nabídce úřadu práce na poskytnutí dotace na nově vzniklé pracovní místo pečovatelka – provozní zaměstnanec Domu s peč. službou.  Podmínka je zřídit toto pracovní místo na jeden rok  s osmihodinovou pracovní dobou.   Přestože  náplň práce  jako pečovatelky nepokryje celých 8 hodin denně starosta navrhl tuto nabídku využít  a náplň práce upravit dle potřeb obecního úřadu. 

ZO vzalo na vědomí. 

8) Rozpočtové opatření č. 3
    Ing. Plicková předložila ZO ke schválení rozpočtové opatření č. 3, které provedla účetní obce – správce rozpočtu z důvodu běžného chodu obce.

Hlasování: 

7- pro

0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 35: ZO po projednání souhlasí a schvaluje rozpočtové opatření č. 3

9) Rekonstrukce sociálního zařízení v MŠ

     Starosta informoval o jednání se zástupcem firmy TOP Instal panem Dostálem za přítomnosti ředitelky MŠ. Na základě protokolu  kraj. hyg. stanice  pan Dostál vypracuje návrh řešení a cenovou nabídku rekonstrukce soc. zařízení v MŠ Radovesnice II. Pokud bude v pravomoci starosty o této cenové nabídce rozhodnout samostatně,  může být rekonstrukce zahájena 15.6.2013. Ředitelka MŠ s tímto termínem souhlasí. Poté bude zažádáno na Krajský úřad Stř.kraje o navýšení kapacity z 25 dětí na 28 dětí.

U s n e s e n í  č. 36: ZO po projednání souhlasí a schvaluje rekonstrukci soc. zařízení v MŠ Radovesnice II a schvaluje navýšení kapacity z 25 dětí na 28 dětí.  

10) Zpráva KV

     Předseda kontrolního výboru p. Sodoma seznámil ZO se závěry z kontroly, která byla provedena  14.5.2013 v kanceláři OÚ. Při této kontrole nebyly zjištěny žádné závady.  Zpráva z  KV je k dispozici k nahlédnutí v kanceláři OÚ.
ZO vzalo na vědomí.

11) Různé

     Paní Vokálová navrhla, aby pozvání na zasedání ZO bylo hlášeno místním rozhlasem  tak, aby byli  občané dostatečně informováni. 

     Starosta informoval o problémech s ucpaným odtokem z Kovaříka. Pokud úsilí věnované k odstranění závady bude neúspěšné,  nezbude nic jiného než vybudovat nový odpad. 

Schůze skončila ve 20.45 hod

Ověřovatel:






               Ověřovatel:
Janík Václav - starosta

