Zápis č. 9/2015

Ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 22.10.2015, které se konalo v kanceláři OÚ od 19.00 hod

Přítomni členové : p. Václav Janík , p. Tomáš Janík, p. Věříš, p. Valouch,p. Horní, p. Steklá, p. Sodoma, p. Pešout

Omluveni:  p. Hrubý
Celkem  8 členů ZO.

     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. Ověřovatele zápisu stanovil  p. Pešouta a p. Věříše
Program jednání : 



· 1 ) Schválení programu

· 2)  Inventarizační komise
· 3) Informace k provozu ČOV
· 4) MŠ
· 5) Smlouva o smlouvě budoucí ČEZ
· 6) Instalace retardérů
· 7) Návrhy na rozpočet 2016

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze

     Starosta navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
8 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 51 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.

2) Inventarizační komise
    Starosta předložil návrh na jmenování členů inventarizační komise. Za  členy inventarizační komise byli navrženy p. Janík V., p. Věříš, p. Valouch, p. Špinková
Hlasování :

8-pro


0-proti

0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 52: ZO po projednání souhlasí a schvaluje navrženou inventarizační komisy pro inventury za rok 2015. Předseda inventarizační komise p. Věříš. 
3) Informace k provozu ČOV
     Starosta informoval o školení k provozování ČOV. Upozornil na nejrůznější problémy, které provozování ČOV a kanalizace přináší.  V diskusi členové ZO rozebrali současný technický stav obecní ČOV a bylo konstatováno, že intenzifikace na téměř  dvounásobnou není potřeba. ZO pověřilo starostu zjistit aktuální ceny materiálu a zařízení, který by byl potřeba k rekonstrukci technologické části. Od toho by se pak odvíjela cena k jednání s firmou TopolWater.  Drobné opravy stavební části ČOV by si obec provedla sama.  
 U s n e s e n í   č. 53:  ZO schvaluje a souhlasí v příštím roce provést rekonstrukci ČOV a zároveň odmítá návrh firmy TopolWater na intenzifikaci ČOV dle předloženého návrhu.   
4) MŠ
     Starosta předložil návrh paní ředitelky MŠ na mimořádné posílení rozpočtu MŠ do konce roku 2015 ve výši 32 941,-Kč.  A dále návrh na rozpočet pro rok 2016. 
Hlasování :  Posílení rozpočtu MŠ :    
 8-pro

0-proti


0-zdržel se
U s n e s e n í  č. 54: ZO souhlasí a schvaluje zaslat MŠ částku 32 941,-Kč  do 30.11.2015 na posílení rozpočtu na rok 2015.

ZO doporučilo starostovi projednat návrh rozpočtu na rok 2016 s ředitelkou MŠ do příštího zastupitelstva. 

5) Smlouva o smlouvě budoucí s ČEZ
     Starosta předložil žádost ČEZ Distribuce, a.s.  o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti  a smlouvu o právu provést stavbu č. IV-12-6018882/1 pro p.č. 600/8 v k.u. Radovesnice II. 
Hlasování :

8-pro



0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 55:  ZO po projednání souhlasí a schvaluje uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě  zřízení VB služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu č.  IV-12-6018882/1 pro p.č. 600/8 v k.u. Radovesnice II. ZO pověřuje starostu podepsáním smlouvy. 

6)  Instalace retardérů

     Starosta s ohledem na diskusi při minulém zasedání zjistil možnosti instalace zpomalovacích prahů v ulici od bytovky k Sokolovně. Po další diskusi ZO rozhodlo tyto prahy umístit v prostoru před domem pana Moliče čp. 171 a z druhé strany v prostoru vjezdu do parku. 
Hlasování :

8-pro



0-proti


0-zdržel se 

U s n e s e n í   č. 56: ZO souhlasí a schvaluje umístění zpomalovacích prahů v ulici od bytovky k Sokolovně. 

7) Návrhy k rozpočtu na rok 2016
    Členové ZO se v tomto bodě vyjádřili k různým akcím, které by bylo třeba v příštím roce uskutečnit.  Z diskuse vyplynulo, že jednou z priorit je rekonstrukce pánských WC v KD Sokolovna, dále odkládaná oprava hřbitovní zdi a márnice a rovněž oprava boční hráze rybníka Cihelna.  Jednou z dalších akcí by bylo zhotovení chodníku od autobusové zastávky u Kaplánků k bytovce, popř i druhou stranu ( odbočka na Familie). Starosta přislíbil do příštího ZO  vypracovat přibližné cenové rozpočty na tyto akce, tak aby mohli být zařazeny do sestaveného rozpočtu na příští rok.

Schůze dále pokračovala diskusí  a skončila ve 21.00 hod
Ověřovatel :






Ověřovatel :

Václav Janík  - starosta
