Zápis č. 1/2016
Ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 21.1.2016, které se konalo v klubovně na Rozehnalech

 od 19.00 hod

Přítomni členové : p. Václav Janík , p. Věříš, p. Valouch, p. Steklá, p. Pešout, p. Horní, p. Hrubý, p. Sodoma, p. Janík T.
Omluveni:  
Celkem  9 členů ZO.

Ostatní přítomní : občané Rozehnal, hráči badmintonu
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. Ověřovatele zápisu stanovil  p. Janíka  T. a p. Hrubého
Program jednání : 



· 1 ) Schválení programu

· 2) Provozní řád klubovny
· 3) Nabídkové řízení – oprava VO
· 4)  Žádost o dotaci 

· 5) Rozpočtové opatření č. 1
· 6) Nákup stolů a židlí na OU
· 7) Nákup badmintonového hřiště
· 8)  Zřízení zásahového družstva SDH
· 9) Informace 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze

     Starosta navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
9 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 1 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.

2) Provozní řád klubovny na Rozehnalech
    Starosta přednesl, jak by měl vypadat provoz nové klubovny na Rozehnalech. To znamená, soukromé akce v této klubovně budou nahlášeny správci klubovny min.14 dní dopředu a poplatek za akci navrhl stanovit na 300,-Kč. Pokud se nebude konat soukromá akce může správce po dohodě s místními občany tuto klubovnu otevřít pro veřejnost. Zároveň navrhl spravováním  klubovny pověřit paní Marii Steklou, která je ochotná toto vykonávat. V diskusi se k tomuto návrhu vyjádřili jak členové ZO, tak místní občané a nakonec dal starosta o tomto návrhu hlasovat. 
Hlasování:

9-pro


0-proti


0-zdržel se

 U s n e s e n í   č. 2:  ZO souhlasí a schvaluje správcem klubovny se pověřuje paní Marie Steklá. Klubovna pro veřejnost bude otevřena dle potřeb a dle dohody s místními občany. Soukromé akce se budou nahlašovat minimálně 14 dní dopředu a poplatek za akci činí 300,-Kč + úhrada el. energie.  

3) Nabídkové řízení na opravu VO
    V nabídkovém řízení na opravu VO – výměna venkovního vodiče v celé obci, bylo osloveno celkem 5 firem z okolí, které disponují kapacitou a technikou pro tyto práce. Do uzávěrky nabídkového řízení se vrátily 3 nabídky a to těchto firem: Elektro Martínek Kolín, Elektromontáže Vodička Žiželice, Chára Hlavečník.  Tyto nabídky byly předloženy  ZO k posouzení. Po projednání byla k realizaci vybrána firma Elektro Martínek Kolín s nabídkovou cenou 236 000,-Kč. 
Hlasování :

9-pro


0-proti

0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 3: ZO po projednání souhlasí a schvaluje pro realizaci akce oprava veřejného osvětlení – výměna venkovního vodiče byla vybrána firma Elektro Martínek Kolín. 
4) Žádost o dotaci 

Starosta informoval ZO, že byla vyhlášena výzva hejtmana Stř. kraje o podávání žádostí o dotace z Fondu rozvoje obcí a měst pro rok 2016. ZO proto navrhlo požádat o dotaci na výše uvedenou akci  - oprava VO.
Hlasování :

9-pro


0-proti

0-zdržel se¨

U s n e s e n í   č. 4: Zastupitelstvo obce Radovesnice II schvaluje podání žádosti o dotaci na akci  „Oprava veřejného osvětlení“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst a závazek finanční spoluúčasti na akci v minimální výši  16%  z celkových uznatelných nákladů akce. 
5) Rozpočtové opatření č. 1
     Starosta předložil ke schválení rozpočtové opatření č. 1, které je nutno provést z důvodu upřesnění položky 4112 – dotace ze SR a běžného chodu obce. 
Hlasování :         

 9-pro

0-proti


0-zdržel se
U s n e s e n í  č. 5 :  ZO souhlasí a schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2016. 
6) Nákup stolů a židlí na OÚ
Starosta informoval o potřebě zakoupit pro zasedací místnost OU nové stoly a židle. Současně používané stoly a židle jsou již značně opotřebeny i vlivem zapůjčování občanům na různé akce. 
Cena nových stolů a židlí bude cca 50 tis. Kč. 

Hlasování :

9-pro



0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 6:  ZO schvaluje a souhlasí se zakoupením nových stolů a židlí do zasedací místnosti OU. 
7) Nákup badmintonového hřiště
     Petra Loumanová přednesla žádost skupiny místních občanů, kteří v zimních měsících provozují v sále místní Sokolovny hraní rekreačního badmintonu.K této činnosti by bylo vhodné zakoupit mobilní badmintonový kurt. Tento kurt by se dal využívat i pro další sálové sporty. 
Zakoupení kurtu je již částečně předjednáno a cena nového kurtu, který je prodáván se značnou slevou činní 49 000,-Kč.

Hlasování :

9-pro



0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 7: ZO souhlasí a schvaluje zakoupení badmintonového kurtu.
8) Zřízení zásahového družstva SDH
    Starosta informoval, že zřízení jednotky sboru dobrovolných hasičů – JPO V, není stále ještě administrativně ukončeno a upozornil na různá úskalí, které zřízení jednotky na obec přináší a to jak po finanční stránce, tak i personálním obsazení a časové náročnosti ze strany členů jednotky. Jednotlivý členové ZO navrhli toto projednat přímo se členy zásahové jednotky na mimořádném zasedání ZO. Po dohodě byl nejbližší termín stanoven na pondělí 25.1 2016.
9) Informace

a)    Starosta informoval o odpadovém hospodářství za rok 2015. Celkové příjmy činily 348 637,-Kč, výdaje  včetně stavby kompostárny a výroby třídičky zeminy činily 307 400,-Kč, takže zisk byl cca 40 000,-Kč. 

b) Dotace na odbahnění rybníku – starosta informoval, že ministr zemědělství vyhlásil dotace na opravy a odbahňování rybníků,  zřizování nových rybníků v rámci programu na zadržování vody v krajině. Termín pro podání žádosti je do 29.4.2016.  Již několikrát byla v ZO vedena diskuse o potřebě odbahnit rybník Cihelnu, protože k této akci je potřeba projektová připravenost včetně projednání akce s nejrůznějšími orgány, tento termín v případě podání žádosti není možné splnit. 
Po diskusi členové ZO navrhli k tomuto tématu se vrátit na některé příští schůzi ZO a začít pracovat na možnosti projektové dokumentace a pokusit se podat žádost v některém z příštích termínů, které budou následovat. 

c) Starosta informoval ZO, že spočítal předběžnou cenu na rekonstrukci ČOV ve výší 400 tis. Kč. V této ceně je zahrnuto výměna dmychadel a provzdušňovacích elementů, dále elektroinstalace a drobný materiál a přibližná cena montáže.  ZO vzalo na vědomí. 

d) Starosta informoval, že v zimních měsících probíhá výroba drtiče stavební sutě, jehož centrální část byla již zakoupena před 2 lety. Byl zakoupen motor a traktorový valník, na který bude tato sestava umístěna.  Dále je třeba ještě zakoupit dopravní pás, kterým bude rozdrcená suť  ukládána na hromadu. 
Schůze dále pokračovala diskusí a skončila ve 20.30 hod
Ověřovatel :






      Ověřovatel :

Václav Janík  - starosta
