Zápis č. 10/2016
Ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 22.11.2016, které se konalo v kanceláři OU
 od 19.00 hod

Přítomni členové : p. Václav Janík , p. Věříš, p. Steklá,  p. Sodoma,  p. Valouch, p. Janík, p. Hrubý, p. Pešout

Omluveni:  p. Horní
Celkem  8 členů ZO.

Ostatní přítomní : p. Nesládková, p. Dašková, p. Hniličková, p. Kamelská, p. Kaplánková, p. Kaplánková ml., p. Pekárková, p. Horní, p. Vávrová, p. Buřita Fr., p. Jehlička J.

     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. Ověřovatele zápisu stanovil  p. Hrubého a p. Pešouta
Program jednání : 



1) Schválení programu

2) Obchod – záměr na pronájem
3) Žádost o výměnu pozemku p. Hofman
4) Rozpočet MŠ
5) Žádost o zaměstnání p. Holman a p. Doležal
6) Změna stanov SOT
7) Návrh rozpočtu obce
8) Různé

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze

     Starosta navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             8 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 61 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.

2)  Obchod – záměr na pronájem
             Starosta předložil ZO petici místních občanů, která se týká zachování pronájmu místního obchodu paní Nesládkové. Tato petice byla doručena na OÚ dne 21.11.2016.  Starosta petici přečetl a oznámil, že petici podepsalo 140 občanů. Zároveň oznámil, že některé podpisy na petici jsou zfalšované, tak že je to patrné na první pohled a tudíž petici dál nezkoumal a považuje jí za neprávoplatnou. Dále vysvětlil přítomným své stanovisko k výběrovému řízení na nového nájemce, které vzniklo na základě mnoha stížností (byť pouze ústních) místních občanů, které se týkají úrovně místního obchodu. Dále k tomuto bodu umožnil diskusi. Do diskuse se zapojili jak členové ZO, tak současný nájemce obchodu p. Nesládková a dále téměř všichni přítomní občané, kteří vesměs argumentovali ve prospěch p. Nesládkové. Zhruba po hodinové diskusi, kdy měli všichni přítomní možnost vyjádřit své stanovisko dal starosta hlasovat o možnosti zařadit na program dnešního zasedání hlasování, zda uspořádat výběrové řízení na nového nájemce či nikoliv. Jelikož 5 členů ZO bylo pro toto hlasování uskutečnit a 3 se nevyjádřily, dal poté hlasovat kdo je proto vyhlásit záměr na pronájem obchodu novému nájemci. 
           Hlasování :

5-pro


0-proti

               3-zdržel se

U s n e s e n í   č. 62: ZO po projednání souhlasí a schvaluje vyhlásit záměr na pronájem místního obchodu.
V další diskusi se členové ZO dohodli, že podmínky pro případné zájemce o tento pronájem budou projednány na příštím zasedání. 

3) Žádost o výměnu pozemku – p. Hofman
Starosta předložil ZO žádost p. Hofmana, která se týká směny části jejich nově nabytého pozemku, který zasahuje svou výměrou do obecní cesty,  za jiný obecní pozemek, který sousedí z jiné strany jejich nové parcely. ZO po projednání doporučilo starostovi domluvit se s panem Hofmanem, aby tuto žádost odložil do doby než budou v obci ukončeny pozemkové úpravy, při kterých budou všechny pozemky nově přeměřovány. 
4) Rozpočet MŠ
Starosta předložil rozpočet MŠ, který byl schválen s výhradami k navýšení ceny za energie. 
Hlasování :         

8-pro

             0-proti


0-zdržel se
U s n e s e n í  č. 63 :  ZO souhlasí a schvaluje rozpočet MŠ na rok 2017.
5) Žádost o zaměstnání p. Holman a p. Doležal
     Starosta informoval, že úřad práce neumožní na příští rok zaměstnat pana Holmana a pana Doležala na VPP. Změnila se pravidla pro umísťování pracovníků a na VPP budou zaměstnáni pouze lidé, kteří jsou na ÚP 12 měsíců a více. Jelikož tito stávající pracovníci jsou pro obec potřební starosta navrhl zaměstnat je příští rok na dobu určitou od 1.3.2017 do 30.11.2017 na náklady obce. 
Hlasování :

8 -pro

         0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 64: ZO po projednání souhlasí a schvaluje uzavřít smlouvu na dobu určitou p. Holmana a p. Doležala.
6) Změna stanov SOT
Starosta předložil ke schválení stanovy Svazku obcí Týnecko.
Hlasování :

8-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 65:  ZO po projednání souhlasí a schvaluje upravené stanovy SOT.
7) Návrh rozpočtu obce
Starosta předložil ke schválení návrh rozpočtu obce pro rok 2017 a seznámil ZO s jednotlivými paragrafy. Po krátké diskusi ZO odsouhlasilo návrh rozpočtu, který bude vyvěšen na úřední desce obce a poté schválen v ZO. 
Hlasování:
8-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 66:  ZO souhlasí a schvaluje návrh rozpočtu, který bude vyvěšen po dobu 15 dní na el. a úřední desce obce. Pokud k tomuto rozpočtu nebude ze stran občanů připomínek, bude schválen na příštím zasedání ZO. 
8) Různé
a) Starosta informoval, že proběhlo nové geodetické zaměření stavebních parcel, kvůli obratišti pro požární automobil.  Tento nový geometrický plán byl dán k zapsání na katastrální úřad.  Dále informoval, že kromě jedné nabídky, která již byla předložena na minulém zasedání na zpracování projektové dokumentace ohledně inženýrských sítí se mu nepodařilo sehnat do nabídkového řízení další nabídky a to z důvodu vysoké vytíženosti všech projektantů, kteří byli osloveni. Z čehož vyplývá, že nabídkové řízení se uskuteční pokud se podaří shromáždit alespoň odpovídající nabídky. 
       ZO vzalo na vědomí.
 Schůze dále pokračovala diskusí k drobným záležitostem v obci a skončila ve 21.15 hod. 
Ověřovatel :






      Ověřovatel :

          Václav Janík  - starosta
