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CENÍK  ÚHRAD ZA ZŘÍZENÍ  VĚCNÝCH BŘEMEN NA NEMOVITOSTECH VE VLASTNICTVÍ OBCE RADOVESNICE II
Kategorie jednotka Kč za jednotku inženýrské sítě (např. vodovodní řád, kanalizační řád, plynové přípojky, řady atd. – dále jen vedení), uložené do pozemků s výjimkou dle uvedených (jiný pozemek)
Jiný pozemek
· Bm  100 Kč
· Vedení uložené v chodníku bm 100 Kč
· Vedení uložené podélně v komunikaci do vozovky bm  100 Kč
· Vedení uložené podélně v komunikaci mimo vozovku (krajnice, odstavný pruh apod.)
· Překop komunikace pro uložení inž. sítí 100 Kč
· Podvrt komunikace bm  100 Kč
· Příslušenství k vedení umístěné na nebo v pozemku nebo oplocení (podpěrný sloup, rozvodná skříň, měrná skříň apod.)  kus  1 000,-Kč
Výše úhrady za zřízení věcného břemene se stanoví jako součin počtu měrných jednotek určených dle geometrického zaměření uložení vedení a příslušné sazby za měrnou jednotku. 
Pro fyzické osoby nepodnikající je výše úhrady za zřízení věcného břemene ( pro jednu stavební akci a jednu smlouvu :  1 000,-Kč.
Výše úhrady za zřízení věcného břemene v jiných než výše uvedených případech, bude stanovena individuálně o s ohledem na již schválené případy. 
V případě, že obec Radovesnice II uzavře s fyzickou či právnickou osobou smlouvu o právu provést stavbu, přičemž z této smlouvy bude vyplývat, že v rámci stavby dojde k zatížení předmětného pozemku (inženýrské sítě apod.), je nutné zřídit právo věcného břemene ( služebnosti).
Žadatel na své náklady nechá vypracovat geometrický plán pro vymezení rozsahu věcného břemene a zaplatí poplatek za návrh na vklad do katastru nemovitostí. 
Navržený ceník je účinný schválením zastupitelstva obce Radovesnice II.
Ceny jsou uvedeny s DPH.
Schváleno 15.10.2020  pod usnesením 62. zápis 8/2020


Viktor Sodoma -  starosta obce 			Ing. Zbyněk Mazura – místostarosta obce
