Zápis č. 8/2021
ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 19.10.2021, které se konalo v kanceláři OU od 18.00 hod

Přítomni členové : p. Sodoma, Ing. Mazura, p. T. Janík, p. Hrubý, p. Věříš, p. Janík V. , p. Šolta, p. Robovský                                 
Omluven : p. Jirák
Celkem  8 členů ZO.
Ostatní přítomní : p. Drahovzal

     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. Ověřovatele zápisu stanovil p. Robovského a p. Hrubého  .  Zapisovatel p. Špinková  
Program jednání : 


1) Schválení programu
2) Integrace dopravy
3) Digitalizace – obnova kat. operátu prodej – koupě pozemků
4) Smlouva VB služebnosti
5) Vodovod
6) ČOV 
7) Územní plán
8) Různé

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze

                   Starosta navrhl  program dnešního jednání.  Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             8 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 68 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.
Starosta udělil slovo přítomnému p. M. D.:

p. M.D. oslovil ZO se žádostí o odkoupení pozemku par. č. 1251 u jeho domu. Po krátké diskusi se ZO vyplynulo, že pozemek se v žádném případě nebude prodávat, ale pokud pan M.D. bude mít zájem, obec s ním uzavře nájemní smlouvu na pozemek par. č. 1251. 

Hlasování o prodeji pozemku par. č. 1251 :   
1- pro


7-proti

0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 69:  ZO po projednání neschvaluje prodej pozemku par.č . 1251.
2) Integrace dopravy
Starosta  předložil ke schválení smlouvu o spolupráci při zajišťování spolufinancování dopravní obslužnosti  se Středočeským krajem od 1.8.2021 do 31.12.2021. ZO po krátké diskusi souhlasí a schvaluje smlouvu. 
Hlasování:
         7-pro


1-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 70: ZO po projednání souhlasí a schvaluje smlouvu o spolupráci při zajišťování a spolufinancování dopravní obslužnosti se Středočeským krajem od 1.8.2021 do 31.12.2021.
3) Digitalizace – obnova katastrálního operátu prodej – koupě pozemků
a) Starosta informoval ZO, že byla doručena žádost na odkoupení pozemku par. č. 117/5 dle vyvěšeného záměru. Zájem mají paní I.K. a paní J.V. (sestry). ZO po krátké diskusi souhlasí s prodejem a pověřuje starostu v dalším jednání. 
Hlasování :

8-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 71: ZO souhlasí a schvaluje prodej pozemku par. č. 117/5 o výměře 90m2 paní I.K. a p. J.V. ZO pověřuje starostu podepsáním kupní smlouvy. 
b) Starosta informoval ZO, že byla doručena žádost na odkoupení pozemku par. č. 1158/69 dle vyvěšeného záměru. Zájem má paní I.CH. ZO po krátké diskusi souhlasí s prodejem a pověřuje starostu v dalším jednání. 

Hlasování :

8-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 72: ZO souhlasí a schvaluje prodej pozemku par. č. 1158/69 o velikosti 61 m2  paní I.CH. ZO pověřuje starostu podepsáním kupní smlouvy. 

c) Starosta informoval o žádosti manželů N. čp. 49 o odkoupení obecního pozemku par. č. 1871 o výměře 191m2. Pozemek trvale užívají. 
ZO souhlasí s vyvěšením záměru na prodej pozemku.

Hlasování : 
   8-pro


         0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 73: ZO souhlasí a schvaluje vyvěšení záměru na prodej pozemku par. č. 1871 o výměře 191m2 za cenu 100Kč/m2 

d) Starosta informoval o jednání se zástupci fi. Montex, který je vlastníkem pozemku par.č.1225/7 o výměře 136m2 , který obec udržuje a seká. Bylo dohodnuto, že obec pozemek odkoupí za cenu 100,-Kč za m2.
 ZO pověřuje starostu v dalším jednání. 
e) Starosta informoval o jednání s rodinou B., která je vlastníkem pozemku par. č. 235/1 o výměře 1153m2  (cesta k ČOV), pozemek par. č. 1873 o výměře 31m2 a pozemek par. č. 1106/9 o výměře 38m2, zda by byli ochotni prodat pozemky. Vlastníci navrhli směnu za jiný pozemek. ZO po krátké diskusi nesouhlasí se směnou pozemků, ale chtějí pozemky koupit. 
ZO pověřuje starostu v dalším jednání s rodinou B.
4) Smlouva VB – služebnosti 
a) Starosta předložil smlouvu o zřízení věcného břemene s fi. GasNet, s.r.o. na par. č. 1223 v Radovesnicích II. 
Hlasování:
8-pro


0-proti


0-zdržel se
U s n e s e n í   č. 74: ZO souhlasí a schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene s fi. GasNet, s.r.o. na par. č. 1223 v k.ú. Radovesnice II

b) Starosta předložil ke schválení smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě na stavbu „Radovesnice II – Veřejné osvětlení“ s Krajskou správou a údržbou silnic Stř. kraje. 
Hlasování: 
     8-pro

         0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 75: ZO souhlasí a schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě na stavbu „Radovesnice II – Veřejné osvětlení“ reg. č. S-1712/00066001/2021-KH/SO/BS a souhlasí s uhrazením částky 4 410,- Kč bez DPH. 
 

5) Vodovod
Starosta informoval ZO, že probíhají jednání s projektantem, který má v nejbližších dnech předložit položkový rozpočet a poté začnou přípravy na výběr zhotovitele vodovodu.  Starosta informoval o jednání se zástupci s KHP (Královéhradecká provozní a.s.) o zkapacitnění části vodovodu v obci Žiželice, který je nutný pro přivaděč do Radovesnic. Financování tohoto zkapacitnění zajistí žadatel tj. obec Radovesnice II. 
6) ČOV 
Zastupitelstvo projednalo schválení ceny  stočného na rok 2022 pro obec Radovesnice II dle předložené předběžné kalkulace. Cena vody odpadní dle výpočtu kalkulace všech položek za rok 2021 včetně DPH je 30,80 za 1 m3, dotace obce vody odpadní na rok 2022 je 8 Kč za 1 m3, fakturovaná cena vody odpadní pro občany je 22,-- Kč za 1 m3. Cena za ČOV pro trvale žijící bude 800,-Kč s DPH za občana na rok, cena pro chalupáře 1 000,-Kč s DPH za objekt na rok. 
Hlasování:

8-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 76: ZO souhlasí a schvaluje cenu vody odpadní pro Radovesnice II dle výpočtu předběžné kalkulace všech položek za rok 2021 včetně DPH je 30,80 za 1m3, dotace obce vody odpadní na rok 2022 je 8,- Kč za 1m3, fakturovaná cena vody odpadní pro občany je 22,-Kč za 1m3. Cena za ČOV pro trvale žijící 800,-Kč s DPH za občana na rok, cena pro chalupáře 1 000,-Kč s DPH za objekt na rok. 
7) Územní plán 
Starosta předložil ZO pracovní verzi nového územního plánu k projednání a připomínkám. Práce na novém územním plánu pokračují dle smlouvy o dílo. 
8) Různé
a) Starosta informoval o dokončeném odbahnění Cihelny. Předložil závěrečnou zprávu. 
b) Starosta informoval že fi. Transform Bohdaneč od 1.12.2021 ukončuje příjem svozu plastů, a předložil ZO několik možností jak s plastovým odpadem dále nakládat. Jako nejschůdnější řešení vyšlo zahájit jednání s fi. AVE Čáslav, kam bychom mohli plasty odvážet. 
Hlasování:

8-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 77: ZO souhlasí a schvaluje uzavřít smlouvu na příjem plastového odpadu s fi. AVE Čáslav. Pověřuje starostu podepsáním smlouvy. 
Schůze skončila ve 20,00 hod



Příští zasedání v listopadu a nebo dle potřeby 


Ověřovatel: 




                   Ověřovatel :
Viktor Sodoma - starosta
