Zápis č. 10/2023
ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 25.10.2023, které se konalo v kanceláři OU od 18.00 hod

Přítomni členové : p. Sodoma, p. Vokálová,  p. Věříš, p. Janík T.,  p. Šolta, p. Vlk,  p. Mazura, p. Hrubý
Omluven : p. Nymburský
Celkem  8 členů ZO.
Ostatní přítomní: J. J., J. V., M. N.
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. 
Ověřovatele zápisu :  p. Janík, p. Hrubý                                                               Zapisovatel p. Špinková  
Program jednání : 


1) Schválení programu
2) Vodovod - info
3) Život 55+ - neinvestiční dotace
4) Schválení přijetí dotace
5) Věcné břemeno ČEZ
6) Rozpočtové opatření č. 5
7) Vyřazení majetku
8) Příprava rozpočtu na rok 2024

9) Inventarizační komise

10) Různé

          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

         1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze
                 Starosta  navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
             8– pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 65 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.
         2) Vodovod - info
Starosta informoval o aktuální situaci stavby vodovodu, práce probíhají dle harmonogramu.
ZO bere na vědomí.

    3)  Život 55+ - neinvestiční dotace
     Starosta předložil žádost spolku Život 55+ o neinvestiční dotaci na přípravu adventu v obci.
          Hlasování:

8-pro


0-zdržel se


0-proti

     U s n e s e n í  č. 66: ZO souhlasí a schvaluje neinvestiční dotaci pro Život 55+ ve výši 5 000,-Kč.
4)  Schválení přijetí dotace 
    Starosta informoval ZO, že obci byla schválena dotace  ze Středočeského kraje  na obnovu veřejného osvětlení ve výši 499 000,-Kč 
   Hlasování :

8-pro


0-zdržel se


0-proti

  U s n e s e n í  č. 67: Zastupitelstvo obce Radovesnice II schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje - Středočeský Fond obnovy venkova - program 2021-2024 - Veřejná infrastruktura ve výši 499 000,-Kč a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. 
         5) Věcné břemeno ČEZ
     Starosta předložil ke schválení smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti na par. č. 126/1
Hlasování:

8-pro



0-zdržel se


0-proti


U s n e s e n í  č. 68: ZO souhlasí a schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-6030631/VB01 Radovesnice II, kNN č.parc. 126/1 a pověřuje starostu podepsáním smlouvy.

 6) Rozpočtové opatření č. 5
    Starosta předložil ke schválení rozpočtové opatření č. 5, které je potřeba provézt z běžného chodu obce. 
Hlasování:


8-pro


0-zdržel se


0-proti

U s n e s e n í  č. 69: ZO souhlasí a schvaluje rozpočtové opatření č. 5 

7) Vyřazení majetku
   Starosta předložil ke schválení vyřazení opotřebovaného a rozbitého majetku obce ve výši 14 415,-Kč
Hlasování:


8-pro



0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 70: ZO souhlasí a schvaluje vyřazení opotřebovaného a rozbitého majetku ve výši 14 415,-Kč.
8) Příprava rozpočtu na rok 2024
 Starosta vyzval zastupitele, aby se vyjádřili k přípravě rozpočtu na rok 2024. ZO navrhlo zapracovat do  rozpočtu dostavbu silnice na nových parcelách, nový plot na sběrném dvoře, nákup víceúčelového stroje pro obec, Kovařík, MŠ. p. Hrubý navrhl koupit anebo opravit židle na sále v KD. Po delší diskusi se ZO dohodlo, nechat židle opravit. 
9) Inventarizační komise pro rok 2023
      Starosta předložil návrh na jmenování členů inventarizační komise pro inventury za rok 2023. Za členy inventarizační komise byli navrženi p. Hrubý, p. Janík, p. Sodoma, p. Špinková. Předsedou IK byl navržen pan Tomáš Janík.
Hlasování:


8-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 71: ZO souhlasí a schvaluje inventarizační komisi ve složení – předseda p. Janík, člen p. Hrubý, p. Sodoma, p. Špinková. 

10) Různé

a) Starosta informoval ZO o schůzce se zástupci firmy 8m group, a.s., kteří požadovali souhlas k průtahu elektrického vedení pod obecními pozemky za účelem propojení fotovoltaických elektráren s el. Týnec nad Labem. Nabídli také možnost pronajmout obecní pozemky na výstavbu fotovoltaické elektrárny. ZO jednomyslně žádost i návrh zamítlo.
b) Zastávka autobusu ve spodní části obce – ZO pověřilo starostu v jednání se správci komunikace a dopravcem, zda je možné vybudovat zastávku ve spodní části obce. 
c) Starosta předložil kalkulaci nákladů v čp. 20 z důvodu zvyšování nájmů v čp. 20. ZO se po krátké diskusi dohodlo, že nájmy budou navýšeny od 1.1.2024 ve výši 1 000,-Kč na byt a 1 500,-Kč na dvoupokojový byt. 

      Hlasování :


8-pro


0-proti


0-zdržel se

      U s n e s e n í  č. 72: ZO souhlasí a schvaluje navýšení nájmu v čp. 20 od 1.1.2024 o 1 000,-Kč na jednopokojový byt a o 1 500,-Kč na dvoupokojový byt. 

d) Starosta informoval ZO, že obec má fixovanou elektriku do 31.12.2024 u společnosti ČEZ ESCO. 
e) Starosta informoval ZO o dílčím přezkoumání hospodaření obce, které proběhlo 16.10.2023 na obci. Nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Konečné přezkoumání hospodaření obce za rok 2023 proběhne v lednu.

  ZO bere na vědomí

f) Studie MŠ 

    Zastupitelům byla emailem zaslána studie na obnovu mateřské školy v obci.  Ke studii proběhla diskuse, ke které se vyjádřili někteří zastupitelé, přítomný pan J. V. a paní N. Pan J. vyjádřil názor, že v MŠ je třeba udělat pouze drobné úpravy a jinak, že nevidí důvod dělat velkou přístavbu u MŠ. Starosta oponoval tím, že MŠ není v tak dobrém stavu a nechá připravit znalecký posudek. 
     O studii bude nadále jednáno. 

g) Starosta informoval ZO, že žádost o dotaci na silnici na parcelách nebyla schválena a navrhl nechat zaktualizovat rozpočet dle aktuální situace a provést výběr zhotovitele na silnici a celou akci zainvestovat z obecních prostředků. 

h) Starosta navrhl zakoupit cca 10 ks vánočního osvětlení na sloupy veřejného vedení, které by byly vždy použity přes vánoční čas. Zastupitelé se vyjádřili, že je to nevhodné, zbytečné a byla by větší spotřeba energie.

Na závěr schůze požádala paní Vokálová, zda by bylo možno zakoupit aparaturu na ozvučení, která by posloužila při konání různých akcí. 

p. Hrubý vznesl dotaz, jak to vypadá s rybníkem u Rozehnal – všude jinde se budují rybníky a u nás zatím pořád nic. ZO pověřilo starostu v dalším jednání s rybářstvím.  
Dále se p. Hrubý zeptal na budování cest mezi poli. Starosta podal vysvětlení, že na cesty v kategorii 1 je vše připraveno pro jejich realizaci včetně stavebního povolení a čeká se jen na finanční prostředky z EU. 
p. J.V. připomněl, že při prodeji parcel, je ve smlouvě ukotveno, že pokud nebude provedena  kolaudace do 5 let od podpisu smlouvy, tak by se parcela měla vrátit zpět obci. Nelíbí se mu, že toto někteří vlastníci nedodrželi a požádal ZO o řešení situace. Starosta odpověděl, že o této situaci ví a po uplynutí doby 5 let, přizve dotčené vlastníky, kterých se to týká k podání vysvětlení. 
Dále pan J. řekl zastupitelům, že ho mrzí, že na schůzi nedorazil p. Nymburský, protože měl 

několik dotazů a připomínek k jejich sdružení a chtěl určitá vysvětlení. 

Po skončení schůze starosta připomněl, že se bude opět jako každý rok vydávat Radovesnický zpravodaj a příspěvky do něj je potřeba doručit na OU do půlky listopadu. 

    Schůze skončila ve 20.00 hod



Příští zasedání 23.11.2023


Ověřovatel: 




                   Ověřovatel :

                                                       Viktor Sodoma - starosta
