Zápis č. 5/2025
ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 25.6.2025, které se konalo v kanceláři OU od 18.30 hod

Přítomni členové : p. Sodoma,  p. Věříš,  p. Šolta, p. Vlk, p. Mazura,  p. Hrubý
Omluven : p. Vokálová, p. Nymbruský

Ostatní přítomní : p. H. L.,
Celkem  6 členů ZO.
     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. 
Ověřovatele zápisu :  p. Šolta , p. Hrubý                                                           Zapisovatel p. Špinková  
Program jednání : 


1) Schválení programu
2) Nájemní smlouva KSÚS
3) SOT informace
4) Různé
          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

         1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze
                 Starosta  navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
            6– pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 40 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání.
         2) Nájemní smlouva KSÚS 
    Starosta předložil ke schválení nájemní smlouvu s Krajskou správou a údržbou silnic Stř. kraje, která se týká pozemků parc. č. 1706 o výměře 39 m2  a parc. č. 1785 o výměře 49 m2 , Které by byly v průběhu stavby – opravy mostku  směrem na Dománovice,  využity pro potřeby KSÚS. Nájem by činil 2 112,- Kč za jeden rok.
   Hlasování:

6-pro


0-proti


0-zdržel se

   U s n e s e n í  č. 41: ZO po projednání souhlasí a schvaluje nájemní smlouvu s Krajskou správou a údržbou silnic Stř. kraje pro pozemky parc. č. 1706 o výměře 39m2 a 1785 o výměře 49m2 . Nájemné činní 2 112,- Kč za jeden rok. 
V 18.50 se dostavil na jednání ZO p. Nymburský 

    3)  SOT - informace
          Starosta informoval, že dne 4.6.2025 proběhlo jednání Svazku obcí Týnecko, na kterém byl schválen    Závěrečný účet Svazku obcí Týnecko za rok 2024. Podal informace týkající se Závěrečného účtu SOT. 
     Zastupitelstvo obce bere informaci o závěrečném účtu za rok 2024 Svazku obcí Týnecko na vědomí.

 
4)  Různé
a) Radar : starosta předložil 3 cenové nabídky na informační radar do obce. Po krátké diskusi požádalo ZO starostu o více informací na radaru – statistiku, zejména počty vozidel a jejich rychlost. Bude se řešit na příštím ZO.
b) Starosta informoval, že starý MAN byl prodán za cenu 363 000,-Kč. 
c) Křížek na hřbitově : Starosta předložil ZO fotodokumentaci křížku na hřbitově, kde je vidět, jak je ve špatném stavu. ZO pověřilo starostu připravit na příští ZO 3 cenové nabídky.
d) ČOV na Familiích : Starosta informoval ZO o možnosti vybudovat na Familiích přečerpávací šachtu. ZO požádalo starostu nechat připravit první studii. 
e) Starosta informoval, že z důvodu ucpání přívodu vody do Kovaříku z Cihelny, bude nutné vykopat staré trubky a nahradit je novými, které vedou přes fotbalové hřiště. 
f) Zastupitel p. Nymburský informoval ZO, že bude opět vyhlášena výzva na dotaci ze Stř. kraje na 1000,-Kč na jednoho obyvatele a požádal ZO, aby promyslelo, na jakou akci by se dotace dala využít. 
g) P. H.L. poděkovala ZO za opravu silnice před jejich domem. 

h) Místostarosta obce p. Mazura navrhl odměnu pro účetní obce a starostu obce za mimořádný rozsah výkonu vedení investiční akce.( stavba vodovodu, oprava křížku, silnice parcely). Jelikož podle zákona o obcích č. 128/2000 Sb., § 76 musí být mimořádná odměna pro starostu uvedena na pozvánce v samostatném bodu a musí být zveřejněna 7 dní před jednáním ZO, bude se toto řešit na příštím zasedání ZO. 
    Schůze skončila ve 20.00 hod



            Příští zasedání dle potřeby


Ověřovatel: 




                   Ověřovatel :

                                                       Viktor Sodoma - starosta
