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	Zaslání  metodiky  č. 1 pro obecní a městské úřady Středočeského kraje “Volby do zastupitelstev obcí konané ve dnech 10. a 11. října 2014“


Vážená paní starostko,

Vážený pane starosto, 
volby do zastupitelstev obcí vyhlásil prezident republiky na dny 10. a 11. října 2014 rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů pod číslem 112/2014 Sb. s datem rozeslání dne 20. června 2014. Za den vyhlášení voleb je tak považován 20. červen 2014.

Za tím účelem zasíláme metodiku krajského úřadu pro obecní a městské úřady, která mimo jiné obsahuje “Harmonogram úkolů a lhůt“, jenž byl zpracován Ministerstvem vnitra. Upozorňujeme, že volební úkoly uvedené v Harmonogramu je třeba bezpodmínečně plnit ve stanovených (zákonných) lhůtách, které nelze prominout ani prodloužit. Metodika obsahuje i vzory pro plnění volebních úkolů starosty.

Současně připomínáme přípis zdejšího odboru ze dne 5.5.2014 č.j. 080803/2014/KUSK, v němž jsme upozorňovali na povinnost zastupitelstva obce stanovit nejpozději 85 dnů přede dnem voleb počet členů zastupitelstva, který má být zvolen na další volební období. Počet členů zastupitelstva, který byl stanoven pro další funkční období, musí znát pověřený obecní úřad, jemuž se podávají kandidátní listiny za Vaši obec (s výjimkou obcí, v nichž byly zřízeny radou alespoň dva odbory).
Informace k podávání kandidátních listin, vzory kandidátních listin jednotlivých typů volebních stran, vzor prohlášení kandidátů a petice jsou zveřejněny na webových stránkách Krajského úřadu Středočeského kraje:

http://www.kr-stredocesky.cz/portal/odbory/volby/volby-2014/volby-do-zastupitelstev-obci-a-senatu-ceske-republiky/.

Dále upozorňujeme, že výše uvedeným rozhodnutím prezident vyhlásil současně volby do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky. Ve Středočeském kraji se budou konat volby do Senátu ve volebních obvodech:
· č. 6 
(celý okres Rakovník a část okresu Kladno)

· č. 18 
(celý okres Příbram, jihozápadní část okresu Benešov a jižní část okresu Praha – 


západ)
· č. 30 
(jižní část okresu Kladno, severní část okresu Praha - západ)

· č. 36 
(část okresu Mělník)
· č. 42 
(celý okres Kolín, jižní část okresu Nymburk, část okresu Praha-východ).

Obce, v nichž se budou konat  volby do Senátu, jsou uvedeny v přehledu přiložené metodiky č. 1  “Volby do zastupitelstev obcí konané ve dnech 10. a 11. října 2014“. V této souvislosti uvádíme, že novelami zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, došlo ke změnám volebních (senátních) obvodů, které se dotýkají obcí Středočeského kraje. Vzhledem k tomu doporučujeme věnovat zvýšenou pozornost přehledu obcí, v nichž se volby do Senátu konají. Upozorňujeme, že obce, které nejsou uvedeny v přehledu přiložené metodiky, budou zajišťovat pouze obecní volby. Obce, které jsou uvedeny v přehledu, budou zajišťovat jak volby do zastupitelstva obce, tak i do Senátu.
Obcím volebního obvodu č. 18, 30 a 42 zašleme samostatnou metodiku vztahující se ke společným volbám prostřednictvím pověřeného obecního úřadu v sídle volebního obvodu. Obcím volebního obvodu č. 6 a č. 36 (celý okres Rakovník, část okresu Kladno, část okresu Mělník) zašleme metodiku přímo, neboť spadají do volebních obvodů jiných krajů. Pro úplnost uvádíme, že přípravu, průběh a provedení voleb do Senátu nezajišťuje organizačně technicky krajský úřad, nýbrž právě pověřený obecní úřad v sídle volebního obvodu, tj. ve volebním obvodu č. 6 Městský úřad Louny (Ústecký kraj), ve volebním obvodu č. 18  Městský úřad Příbram, ve volebním obvodu č. 30 Magistrát města Kladna, ve volebním obvodu č. 36  Městský úřad Česká Lípa (Liberecký kraj) a ve volebním obvodu č. 42 Městský úřad Kolín.

Dále v souvislosti s přípravou voleb dovolujeme si Vás upozornit, že stálý seznam voličů (obsahuje státní občany České republiky s trvalým pobytem v obci) a dodatek stálého seznamu voličů (obsahuje občany jiných členských států EU s trvalým pobytem v obci, kteří požádali o zápis do dodatku) vede obecní úřad průběžně (blíže viz metodika č.1). Seznam voličů v členění podle volebních okrsků, který na žádost obce poskytuje Ministerstvo vnitra,  je třeba chápat pouze jako podklad pro aktualizaci a kontrolu údajů vytvořeného stálého seznamu voličů a dodatku stálého seznamu voličů; překážky ve výkonu volebního práva (omezení svéprávnosti) a poznámky (např. zápis voliče ve zvláštním seznamu voličů u zastupitelského úřadu ČR v zahraničí) si obecní úřad do seznamu voličů dopisuje sám.

S pozdravem

                                                                                                      Ing. Jana Kovačová

                                                                                                         vedoucí  odboru   

Příl:  Metodika “Volby do zastupitelstev obcí konané ve dnech 10. a 11. října 2014“
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