Zápis č. 6/2014

Ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 26.6.2014, které se konalo v kanceláři OÚ od 19.00 hod

Přítomni členové : p. Václav Janík ,  p. Věříš,  p. Mazura,  p. Sodoma, p. Vokálová

Omluveni:  p. Plicková, p. Janík T. , p. Fanta 

Celkem  5 členů ZO.

     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. Ověřovatele zápisu stanovil  p. Sodomu, p. Vokálovou
Program jednání : 



· 1 ) Schválení programu

· 2) Rozpočtové opatření č. 4

· 3) Informace prodej plyn. přípojek
· 4) Pošta – nájemní smlouva 
· 5) Informace o volbách do ZO
· 6) Oprava sochy Sv. J. Nepomuckého
· 7) Různé
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze

     Starosta navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen .  Zápis nebyl podepsán ověřovateli.

Hlasování : 
5 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 41 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání .

    Ověřovatelé minulého zápisu p. Mazura a p. Věříš odmítli podepsat zápis s tím, že zápis neobsahuje závěry diskuse na minulém zasedání, kde starosta požádal pana Věříše, aby omezil své příspěvky do místního zpravodaje, protože při tomto množství příspěvků je technicky náročné tento zpravodaj vydat. A to hlavně z důvodů přetěžování kopírky, kterou má v současné době OU k dispozici.  V této diskusi rovněž zazněly názory pořídit novou dražší kopírku. 
     Starosta vysvětlil, že z této diskuse nebylo učiněno žádné usnesení a že je snad naprosto samozřejmé, že pokud současná kopírka, která mimochodem k potřebám OU naprosto vyhovuje, bude mít neopravitelné a nákladné závady, bude zakoupena kopírka nová. Ověřovatelé přesto trvali, aby byl zápis v tomto smyslu doplněn. 

2) Rozpočtové opatření č. 4
     Starosta předložil rozpočtové opatření č. 4, které je nutné provést z důvodu navýšení finanční částky na opravu čističky a z běžného chodu obce. 

Hlasování : 

5-pro


0- proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 42: ZO souhlasí a schvaluje rozpočtové opatření č. 4. 

3) Informace o plynové přípojce – SOT

     Starosta informoval, že podíl z finanční částky, která bude získána za prodej plynových přípojek Svazkem obcí Týnecka současnému majiteli plynovodnímu řádu RWE, bude podle současných propočtů a podle koeficientu schváleného starosty členských obcí činit cca 730tis. Kč. Dále informoval, že starosta Uhlířské Lhoty p. Kolínský provedl vlastní propočet dle jiného koeficientu, podle kterého by na město Týnec připadla částka o 500 tis. Kč nižší a na některé obce částka vyšší. V případě Obce Radovesnice II by se jednalo o 180 tis. Kč. Starosta dále přednesl svůj názor, ve kterém vysvětlil, že v podstatě nikdo ze starostů sdružených obcí neměl ani ponětí o tom, že by se tyto domovní pl. přípojky pořízené ze státní dotace mohly prodat RWE a nikdo by ani samostatně toto nedokázal zařídit. Proto považuje částku 730 tis. Kč, se kterou nikdo v rozpočtu nepočítal v podstatě za dar a nemá vůbec zájem napadat schválený původní propočet. Navíc město Týnec v současné době má náročnou investiční akci a jistě tyto peníze potřebují víc než ostatní obce. 
S tímto názorem všichni přítomní členové ZO vyjádřili souhlas.

Hlasování :    

5- pro



0-proti

0-zdržel se

U s n e s e n í  č. 43  :   ZO souhlasí s původním výpočtem částky za prodej plynovodních   přípojek, tak jak byla navržena na jednání Svazku obcí Týnecka, která činní 730 tis. Kč.

4) Pošta – nájemní smlouva

     Starosta informoval, že v letošním roce doběhla původní hospodářská smlouva z roku 1977, kterou se sdružovaly finanční prostředky tehdejšího MNV a ředitelství Okresní správy spojů v Kolíně na výstavbu Domu služeb. Touto smlouvou bylo dohodnuto, že za poskytnuté prostředky zde bude mít pošta předplacený nájem až do roku 2014. V současné době by proto obec mohla jednat o nové smlouvě, kde by bylo možno stanovit určitý nájem. Starosta dále vysvětlil, že v současné době pošta platí vytápění  a další služby a to ve výši 16 240,-Kč za rok . Dále starosta informoval o určitých změnách v organizaci poštovních služeb v naší obci, kdy sice pošta bude mít stejné otevírací hodiny, ale roznáška bude zajištěna rozvozem přímo z Kolína. Všichni přítomní členové ZO vyjádřili názor, že v současné době kdy hrozí rušení pošt na malých obcích by bylo netaktické a nevhodné požadovat po české poště další nájem a pověřilo starostu jednáním s příslušnými pracovníky české pošty, aby ZO mělo pro další rozhodování dostatek ověřených informací. 
5) Informace o volbách ZO

     Starosta informoval, že volby do zastupitelstva obce byly vyhlášeny na 10. a 11. října 2014.

Podání kandidátních listin registračnímu úřadu – pro naši obec Týnec nad Labem – musí být do 5. srpna do 16.00hod. Další informace  na stránkách obce nebo na obecním úřadě. 

6) Oprava sochy

     Jelikož již po třetí nebylo vyhověno žádosti obce o dotaci na opravu Sochy Sv. J. Nepomuckého na Familiích, starosta navrhl, aby obec opravu sochy zajistila na vlastní náklady z rozpočtu. 

Hlasování :

5-pro


0-proti


0-proti

U s n e s e n í  č. 44 : ZO souhlasí a schvaluje opravu Sochy Sv. J. Nepomuckého z vlastního rozpočtu a pověřuje starostu obstarat 3 cenové nabídky od odborných a kompetentních firem. 
Schůze pokračovala diskusí a skončila ve 20.30 hod.

Ověřovatel :







Ověřovatel:

Václav Janík - starosta

