Zápis č. 10/2014

Ze zasedání ZO Radovesnice II ze dne 27.11.2014, které se konalo v kanceláři OÚ od 19.00 hod

Přítomni členové : p. Václav Janík , p. Tomáš Janík, p. Věříš, p. Sodoma, p. Hrubý, p. Horní, p. Valouch, p. Pešout, p. Steklá

Další přítomní:  manželé Lorenčíkovi   

Celkem  9 členů ZO.

     Starosta přivítal přítomné a zjistil, že na dnešním zasedání je přítomna většina členů ZO, a proto je zasedání usnášení schopné. Ověřovatele zápisu stanovil  p. Janíka a p. Steklou

Program jednání : 



· 1 ) Schválení programu

· 2)  Návrh rozpočtu obce 2015

· 3) Rozpočet SOT 2015

· 4) Rozpočet MŠ 2015

· 5) Dotace program obnovy venkova 

· 6) Různé

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

1) Program dnešního zasedání, schválení zápisu z min. schůze

     Starosta navrhl  program dnešního jednání. Program byl schválen.  Zápis byl podepsán ověřovateli a schválen.

Hlasování : 
9 – pro


0 – proti

0 – zdržel se

U s n e s e n í   č. 60 : ZO po projednání schvaluje program dnešního zasedání .

2) Návrh rozpočtu obce 2015
     Starosta předložil návrh rozpočtu na rok 2015 a seznámil ZO s jednotlivými paragrafy. Po krátké diskusi ZO odsouhlasilo návrh rozpočtu, který bude vyvěšen na úřední desce obce a poté schválen v ZO. 

Hlasování :
9-pro


0-proti


0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 61: ZO po projednání souhlasí a schvaluje návrh rozpočtu, který bude vyvěšen po dobu 15 dní na el. a úřední desce obce. Pokud k tomuto rozpočtu nebude ze stran občanů připomínek, bude schválen na příštím zasedání ZO.
3) Rozpočet SOT
     Starosta předložil  návrh rozpočtu SOT na rok 2015, jehož je obec členem, tento rozpočet byl vyvěšen na el. a úřední desce obce po dobu 15 dní a nebyly k němu žádné připomínky.
Hlasování:
9-pro


0-proti


0-zdržel se 

U s n e s e n í   č. 62: ZO souhlasí a schvaluje rozpočet SOT na rok 2015 schodkový, schválený na paragrafech a položkách. Schodek je kryt z přebytku minulých let. 
4) Rozpočet MŠ
     Starosta předložil návrh rozpočtu MŠ na rok  2015, který zpracovala ředitelka MŠ. Příspěvek obce na neinvestiční náklady MŠ je 185 000,-Kč. ZO tento příspěvek schválilo.
Hlasování : 
9-pro


0-proti

                0-zdržel se 

U s n e s e n í  č. 63: ZO souhlasí a schvaluje rozpočet MŠ ve výši 185 000,-Kč na rok 2015.

5) Dotace z Programu obnovy venkova

      Starosta upozornil, že  v nejbližší době by měla být zveřejněna výzva hejtmana Stř. kraje  k podávání žádostí o dotace z Programu obnovy venkova. Navrhl požádat o dotaci na opravu silnice v Rozehnalech. 

Hlasování:
9-pro 


0-proti



0-zdržel se

U s n e s e n í   č. 64 :   ZO souhlasí a schvaluje podat žádost o dotaci na opravu silnice na Rozehnalech z Programu obnovy venkova. 

6) Různé
     Přítomná paní Lorenčíková přednesla ZO žádost o instalaci el. sporáku  s varnou deskou.        Protože domovní řád nepřipouští instalaci takovýchto spotřebičů v bytech v DPS a ani el. instalace k tomu není přizpůsobená ZO po krátké diskusi rozhodlo nechat tuto možnost prověřit odborným elektrikářem. 
     V diskusi vystoupil pan Horní, který upozornil na velmi nekvalitně provedenou údržbu místního náhonu přes obec, kde došlo vlivem těžké techniky k poškození původního dláždění náhonu. Z další diskuse vyplynulo, že v podstatě původní koryto bylo zcela zničeno a do budoucna toto přinese určité problémy. Starosta dále informoval ZO, že o tomto problému jednal jak s investorem tj. Lesy ČR, tak se samotným zhotovitelem díla. Mostek za obcí směrem k Rozehnalům, který dle názoru některých občanů brzdí odtok vody z obce bude odstraněn za příhodného počasí,  kdy bude umožněn přístup techniky. 

     Další diskuse se týkala řešení problému odpadních vod v místní části Rozehnaly, kde již v minulosti ZO schválilo dotace občanům ve výši 50% na pořízení malých domovních čistíren. Jelikož tato možnost nebyla téměř využita bylo by vhodné po novém roce sezvat občany Rozehnal, kterých se to týká a tento problém s nimi prodiskutovat a dobrat se k nějakému rozumnému řešení. 
Schůze skončila ve 20.30 hod

Ověřovatel:






         Ověřovatel:

Václav Janík - starosta

