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 Předmět úpravy a působnost

     Provozní řád Domu s byty (dále jen ODB (Radovesnice II), stanovuje

základní zásady a podmínky, které jsou povinni vytvářet všichni pracovníci pečovatelské služby v ODB Radovesnice II a respektovat všichni obyvatelé ODB.
Pro pracovníky pečovatelské služby i obyvatele je tento řád závazný.

1. Charakteristika zařízení

    ODB v Radovesnicicích II čp. 20, je provozován Obcí Radovesnice II. Zaměstnanci – pečovatelka je zaměstnanec obce. Údržbu budovy a další služby zajišťuje Obecní úřad Radovesnice II.
Charakteristikou domu s byty je vytvoření klidu, pohodlí, bezpečnosti a příjemné pohody obyvatelům tak, aby se vytvořil celkový pocit spokojenosti. K tomuto účelu je směrována veškerá činnost pracovníků . Provoz pečovatelské služby je zajišťován pouze v pracovní dny, a to

pondělí – pátek  8.00 až 12:00 hod
V naléhavých případech v mimopracovní dobu (nenadálá havarijní situace), je možnost kontaktovat starostu obce  mob. 606 905 632
2. Prostory pro využívání pečovatelské služby

    Prostory ODB, které jsou využívány pro vlastní pečovatelskou službu pracovníky ODB jsou

- samostatná úklidová místnost
- pro další činnost pečovatelky, bude až do doby obsazení všech bytů a provedení rekonstrukce dalších prostor využíván byt č. 3.
- jednotlivé bytové jednotky

3. Vybavení obecního domu s byty 
    Jednotlivé místnosti – jednotlivé byty a další prostory jsou vybaveny 
s ohledem na dodržení všech bezpečnostních a hygienických zásad.

Bytové jednotky si vybavují obyvatelé vlastními prostředky a zařízením.

Veškerý majetek Obce Radovesnice II  je řádně označen, účetně evidován a formou pravidelných kontrol průběžně inventarizován.

4. Přijetí k pobytu v obecním domě s byty
    Do ODB jsou přijímáni občané na základě jejich vlastní žádosti, podané na Obecní úřad Radovesnice II
a) občan trvale žijící v Radovesnicích II , občan žijící v okolí
b) potřeba úkonu pečovatelské služby

c) při rozhodování o umístění nelze přihlížet k době podání žádosti a bude vždy upřednostněn žadatel podle aktuálního zdravotního stavu a míry potřebnosti poskytování pečovatelské služby

d) kromě seniorů může být přijat i občan s přiznanou invaliditou druhého stupně. 

e) nájemní smlouvu s žadatelem o umístění spolu podepisuje i ručitel, nejlépe nejbližší příbuzný. Ve výjimečných případech např. z důvodu osamělosti nebude podpis ručitele požadován. 

Základní kritéria přijetí do ODB
· Věk žadatele

· Zdravotní stav doložený lékařskou zprávou s doporučením lékaře k přijetí

· Dosavadní bytové a rodinné zázemí 
Jestliže se zdravotní stav nájemce bytu v ODB zhorší tak, že nebude splňovat podmínky pro užívání bytů v ODB, musí se na celodenní péči podílet i rodinní příslušníci, musí si  podat žádost o umístění do domova pro seniory či jiného zařízení, které bude plně odpovídat jeho potřebám a zdravotnímu stavu.

·  V ODB nejde ani výjimečně ubytovat občany trvale ležící neschopné sebe obsluhy , postižené psychózami a jinými psychickými poruchami, kteří potřebují dohled a pod jejichž vlivem by byl narušován život v ODB (jako jsou rysy psychopatie s rysy nesnášenlivosti a asociálním jednáním, alkoholismus a jiné toxikomanie), občany trpící infekční a parazitární chorobou, tuberkulózou a bacilonosiče.

·  V ODB nelze zásadně ubytovat občany schopné žít bez cizí pomoci v dosavadním prostředí.

     Žádost je projednána obecním zastupitelstvem Obce  Radovesnice II a údaje v ní uvedené,  ověřeny pracovníky obecního úřadu. 
 O vlastním přidělení bytu v ODB rozhoduje zastupitelstvo obce.
Nově nastupující obyvatel je seznámen s Domovním řádem a Provozním řádem a jsou mu podány veškeré důležité informace týkající se života v ODB Radovesnice II.
Při nástupu do ODB bude s obyvatelem ODB podepsána nájemní smlouva, domovní řád a provozní řád, tyto listiny mu budou předány v jednom vyhotovení.
5. Soužití obyvatel

    Všichni obyvatelé i pracovníci ODB jsou povinni se chovat tak, aby nenarušovali vzájemné soužití a dobré vztahy. Navzájem se chovají snášenlivě, vlídně, ohleduplně a vzájemně si pomáhají.

Narušování soužití, nedodržování domovního řádu a dalších předpisů, může být důvodem ukončení pobytu v ODB .

Rovněž návštěvy jsou povinny dodržovat příslušné zásady, nesmí narušovat provoz domu, soužití obyvatel a rušit jejich klid.

6. Poštovní zásilky

   Poštovní zásilky jsou obyvatelům ODB doručovány do poštovních schránek v přízemí. Každému obyvateli je za tímto účelem přidělena jedna poštovní schránka s označením jeho jména a příjmení.

7. Věci a cennosti obyvatel ODB
    Věci a cennosti, které si obyvatelé ODB přinesou nebo během pobytu v ODB pořídí, jsou jejich majetkem a obyvatelé plně zodpovídají za jejich ochranu před ztrátou nebo zničením.

8. Užívání společných prostor ODB , likvidace odpadu

    Obyvatelům uklízí na jejich žádost pečovatelka, jinak si úklid zajišťují sami. Provozní místnosti a společné prostory uklízí pracovnice pečovatelské služby. Pečovatelé jsou povinni mít zdravotní průkazy a účastní se pravidelně zdravotních preventivních prohlídek.

Při umývání chodeb a společných prostor platí pro všechny obyvatele i návštěvníky zákaz vstupu na mokrý povrch (nebezpečí úrazu). 

     K ukládání komunálního odpadu vzniklého jak činností pečovatelské služby, tak vyprodukovaného obyvateli ODB slouží nádoby na tříděný odpad umístěné na dvoře budovy ODB.  
V celém objektu domu je zakázáno kouřit.

Obyvatele jsou povinni udržovat dům, zařízení a vybavení v řádném stavu, bezodkladně hlásit potřebu oprav a zjištěné závady pečovatelům. Obyvatelé jsou povinni umožnit odstranění závad v pronajatých bytech.

9. Stravování

    Stravování v pracovních dnech je zajištěno dovozem hotových pokrmů některou z firem působících v regionu. 

Každý byt je vybaven kuchyňskou linkou s dvouvařičem. 

Zařízení kuchyně si může uživatel bytu na vlastní náklady rozšířit o další spotřebiče jako mikrovlnná trouba, rychlovarná konvice, remoska. Používat jiné spotřebiče, včetně plynových je zakázáno.
Tento provozní řád obecního domu s byty  schválilo ZO Radovesnice II na svém zasedání dne 13.12.2012.
Pro pracovníka pečovatelské služby i obyvatele ODB je tento řád závazný.

Viktor Sodoma - starosta


